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GENERAL NOTES

  AUCTION DATES 2025: 9th Apr, 14th May, 11th Jun, 9th July, 13th Aug

APRIL SALE LIST 2025 - NO. 597

scan with your phone

1. STAMPS MAY BE ORDERED OVER THE TELEPHONE, WE TAKE ALL DEBIT/CREDIT CARDS AND AMERICAN EXPRESS WE NEED 
THE LONG NUMBER, EXPIRY DATE & SECURITY NUMBER OFF THE BACK (LAST 3 DIGITS) YOU CAN E-MAIL US ON OUR 
SECURE SITE, OR POST YOUR ORDER. WE TAKE CHEQUES AND POSTAL ORDERS, OR CASH BY REGISTERED POST.

2. LOTS WILL BE SENT OUT NORMALLY WITHIN 48 WORKING HOURS IF PAYMENT IS IN CASH OR CREDIT CARD. IF PAYMENT IS 
BY CHEQUE FROM A CUSTOMER UNKNOWN TO US, THEN WE WAIT 5 WORKING DAYS FOR THE CHEQUE TO CLEAR.

3. YOU CAN ORDER FROM THIS LIST AS SOON AS YOU RECEIVE IT. SALE ITEMS ARE GENERALLY ONLY ONE OF A KIND, SO AN 
EARLY REPLY IS ADVISED, PLEASE GIVE ALTERNATIVE LOTS IF POSSIBLE. LOTS MAY BE RESERVED BY PHONE. AND THEY 
WILL BE PUT AWAY FOR 7 DAYS, AFTER THIS TIME IF PAYMENT IS NOT RECEIVED, THEY WILL BE PLACED BACK IN STOCK.

4. AFTER THE 6th DAY OF THE MONTH ANY ITEM LEFT, FROM PAGES 2 TO 15 AND PAGE 32, IS OPEN TO AN OFFER. PLEASE RING 
UP AND ASK FOR ANTHONY WITH YOUR BEST OFFER. PLEASE LEAVE ME MY SHIRT.

5. WE ARE NOW IN THE GLOBAL VAT SYSTEM, SO ALL PRICES DO NOT INCLUDE VAT & CANNOT BE DEDUCTED OR RECLAIMED, 
SO OVERSEAS ORDERS WILL BE THE FULL PRICE PLUS POSTAGE AND INSURANCE AND ANY BANKING CHARGES ETC. PLUS 
VAT/IMPORT DUTY INC EUROPE, THIS MUST BE PAID AT YOUR END BEFORE DELIVERY.

6. EXTENDED PAYMENTS OVER 3 MONTHS ARE AVAILABLE: 50% 1st PAYMENT AND TWO PAYMENTS OF 25% PLEASE PHONE 
FOR MORE INFORMATION.

7. IF YOU WISH TO PAY BY BACS PLEASE TELEPHONE US FOR OUR DETAILS.

8. IF IN THE UNLIKELY EVENT YOU FIND A LOT MISDESCRIBED YOU MUST RETURN IT WITHIN 7 DAYS OF YOUR INVOICE DATE. 
REFUNDS OF £24 AND UNDER WILL BE SENT IN POSTAGE, THIS IS DUE TO HIGH BANK AND CREDIT CARD CHARGES.

9. OUR MINIMUM ORDER IS £25.00

OUR ‘T’ NUMBERS ARE ALWAYS IN STOCK - YOU CAN ORDER THEM ANYTIME.

Auction Cat £3, 
Sale Cat £4

ABBREVIATIONS USED IN OUR CATALOGUES
SG Stanley Gibbons  FDCs First Day Covers F/U Fine Used
STB Stated to Be U/M Unmounted Mint G/U Good Used
STC Stated to Catalogue M/M Mounted Mint G/F/U Good to Fine Used
CDS Circular Date Stamp L/M Lightly Mounted Mint H/U Heavy Used
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  GREAT BRITAIN SPRING 
CLEARANCE LOTS, SOME FROM 

LESS THAN HALF PRICE

REF DESCRIPTION WAS NOW
3001 1907 Crown Watermark printers waste piece 3" x 2" with tag under two crowns u/m £80.00 £35.00
3002 1867 5/- Pale Rose plate 1 slight repaired tear at top RH corner SG 127 g/f/u cat £675 £50.00 £25.00
3003 1867 5/- Pale Rose plate 1 SPECIMEN repaired top & bottom perfs good filler 

SG 127sp m/m cat £1,100 £125.00 £60.00
3004 1902 10d Dull Purple & Carm on toned paper imperf proof SG 254 u/m £125.00 £60.00
3005 1934 2/6 Brown Seahorse SG 450 u/m cat £150 £50.00 £30.00
3006 1902 5d Dull Purple & Blue on toned paper imperf proof SG 242 u/m £75.00 £35.00
3007 1841 1d Red 2+ margins No 4 in black cross SG 8m f/u cat £500 £50.00 £25.00
3008 1883 9d Dull Green scarce stamp SG 195 m/m cat £1,250 £300.00 £130.00
3009 1884 £1 Brown-Lilac deep colour lettered C.C. SG 185 g/f/u cat £3,000 £775.00 £350.00
3010 1867 10d Red-Brown few short perfs on top good looker & colour SG 112 l/m 

cat £3,600 £275.00 £130.00
3011 1902 1d Blue imperf proof 4 good margins u/m £40.00 £20.00
3012 1883 4d Green rust spot on bottom perf sound filler SG 192 u/m cat £580+ £80.00 £40.00

3001

30083007300630053004

30033002

3012301130103009
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  GREAT BRITAIN SPRING 
CLEARANCE SOME AT LESS 

THAN HALF PRICE

REF DESCRIPTION WAS NOW
3013 1867 5/- Rose plate 1 slight repaired tear doesn't show on front SG 126 g/u cat £675 £75.00 £35.00
3014 1867 5/- Red plate 2 or 1 can't tell SG 127 h/u cat £675 £80.00 £35.00
3015 1934 10/- Blue seahorse single CDS SG 452 f/u cat £190 £30.00 £15.00
3016 1902 1d Green imperf plate proof m/m £50.00 £25.00
3017 1860 1d Rose LH marginal imperf McCorquodale sample dummy stamp lettered J.A. 

m/m £25.00 £15.00
3018 1881 5d Indigo SG 169 m/m cat £725 £175.00 £100.00
3019 1841 1d Red just 4 margins blue cancel SG 8p g/f/u cat £250 £35.00 £20.00
3020 1865 4d Verm plate 12 SG 95 m/m cat £650 £155.00 £75.00
3021 1883 4d Pale Green SG 192 m/m cat £580 £125.00 £60.00
3022 1877 4d Sage Green plate 16 slight corner thin & black dot on hair good filler SG 153 

m/m cat £300 £80.00 £40.00
3023 1880 3d on 3d Lilac slightly toned blocky looks good SG 159 u/m cat £650++ £130.00 £70.00
3024 1873 6d Grey plate 15 SG 147 m/m cat £500 £165.00 £85.00
3025 1891 £1 Green well centred boxed cancel + faint blue line cancel sound filler SG 212 

g/f/u cat £800 £155.00 £90.00

3025302430233022

30213020301930183017

3016301530143013
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SPECIAL OFFER

Lot 3026
Great Britain 1911/2 ½d Green and 1d Red Mackennals 
in flat box, on and off paper, 200+ grams, original lot, 
there must be 1,000 stamps, includes the odd world, 

early, unchecked, as received, was £60

 NOW £39.50 
+ £8.50 Registered (Normally £10.50)

**We only have 8, first come, first served
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FOREIGN 
WITH 20% OFF

AFGHANISTAN
1 1973 BIRDS SET OF 3 SG 751-753 U/M CAT £11.25 4.40

ALAND ISLANDS
2 1987 BIRDS SET OF 3 SG 25-27 U/M CAT £24 8.80
3 2001 BIRDS IN BLOCK OF 4 IMPERF TOP SG 184-7 U/M CAT £7.20 2.80

CAMBODIA
4 1995 DINOSAURS SET OF 6 SG 1426-1431 U/M CAT £9.10 3.60

CHAD
5 1985 BIRDS SET OF 4 SG 794-797 U/M CAT £8.55 3.36

CUBA
6 1976 BIRDS SET OF 6 SG 2301-2306 U/M CAT £6.95 2.72
7 2015 BIRDS SET OF 6 SG 6058-63 M/M CAT £5.80 2.16

DJIBOUTI REPUBLIC
8 1984 BUTTERFLIES SET OF 5 SG 898-902 U/M CAT £20.20 6.80

EGYPT
9 1952 TREATY MIN SHEET SG MS407 M/M CAT £18 6.00

ERITREA
10 1998 BIRDS IN TWO SHEETS OF 9 SG 405-422 U/M CAT £36 14.00

FAROE ISLANDS
11 1978 SEA BIRDS SET OF 3 SG 35-37 U/M CAT £4.40 1.68

FINLAND
12 1985 FINLAND 88 MIN SHEET SG MS1087 U/M CAT £20 6.80
13 1986 FINLANDIA 88 MIN SHEET SG MS1107 U/M CAT £22 8.00

GERMANY 
14 1991 DRAGONFLIES SET OF 8 SG 2397-2404 U/M CAT £16.50 6.40

GUINEA
15 1996 BIRDS SET OF 6 SG 1691-1696 M/M CAT £9.85 3.84

GUINEA-BISSAU
16 1991 BIRDS SET OF 4 SG 1216-1219 M/M CAT £4.40 1.60

HUNGARY
17 1964 STAMP DAY MIN SHEET INC BIRD SG MS2020A U/M CAT £9.25 3.60

ICELAND
18 1987 BIRDS SET OF 4 SG 697-700 U/M CAT £14.75 5.84

INDONESIA
19 1997 STAMP EX MIN SHEET BIRD SG MS2316 U/M CAT £5.50 2.00
20 1997 NATIONAL DAY MIN SHEET INC BIRD SG MS 2359 U/M CAT £4.25 1.60

IRAN
21 1996 BIRDS SET OF 4 SG 2870-2873 U/M CAT £6.80 2.64
22 2011 PHEASANTS MIN SHEET SG MS3323 U/M CAT £12 4.00

LAOS
23 1966 BIRDS SET OF 4 SG 178-181 M/M CAT £10.95 4.32

LITHUANIA
24 2008 EUROPEAN ROLLER SET OF 4 SG 951-954 U/M CAT £9.20 3.60

MEXICO
25 1991 NATURAL WORLD INC BIRD SET OF 2 IN PAIR SG 1994-5 M/M 

CAT £4.60 1.76
MONACO

26 1946 CHILD WELFARE FUND SET OF 6 SG 313-318 U/M CAT £7.60 2.80
27 1946 AIRMAIL SET OF 2 SG 320-321 M/M CAT £14.50 5.60
28 1982 BIRDS SET OF 6 SG 1559-1564 M/M CAT £21.60 8.00

MOROCCO
29 1973 50f FALCON SG 378 M/M CAT £4 1.60
30 1976 BIRDS SET OF 2 SG 470-471 M/M CAT £6.25 2.40
31 1988 BIRDS SET OF 2 SG 754-755 M/M CAT £4.80 1.84

MOZAMBIQUE 
32 1978 BIRDS SET OF 6 SG 705-710 M/M CAT £5.25 2.00

NETHERLANDS ANTILLES
33 1958 BIRDS SET OF 4 SG 368-371 M/M CAT £10 4.00

NEW CALEDONIA
34 1977 GREAT FRIGATEBIRDS SET OF 2 SG 586-587 M/M CAT £13.75 5.36

PALAU
35 1984 BIRDS SET OF 4 IN PAIRS SG 52-55 M/M CAT £7.20 2.80
36 1985 AUDUBON'S SHEARWATER SET OF 5 SG 68-72 M/M CAT £7.70 2.88

ROMANIA
37 2011 BUTTERFLIES & MOTHS SET OF 6 SG 7117-7122 U/M CAT £16.60 6.40

SOUTH KOREA
38 1976 BUTTERFLIES SET OF 2 SG 1246-1247 U/M CAT £3 1.12

SWEDEN
39 1993 EUROPA CONTEMPORARY ART SET OF 3 IN STRIP SG 1691-3 

         U/M CAT £6.30 2.40
TAJIKISTAN

40 1998 BUTTERFLIES AND MOTHS SET OF 4 SG 125-8 U/M CAT £6.05 2.40
THAILAND

41 1984 BUTTERFLIES SET OF 4 SG 1187-1190 U/M CAT £7 2.40
USA

42 1994 CRANES SET OF 2 SG 2948-9 U/M CAT £3.20 1.20
WEST GERMANY

43 1984 POLLINATING INSECTS SET OF 4 SG 2052-55 U/M CAT £8.80 3.40
ZIL ELWANNYEN SESEL

44 1983 BIRDS SET OF 16 SG 53-68 M/M CAT £23 8.80

COMMONWEALTH 
WITH 20% OFF

ADEN
45 1937 3a CARM SG 6 M/M CAT £10 3.20
46 1937 3½a GREY-BLUE SG 7 F/U CAT £6 2.00
47 1937 8a PALE PURPLE SG 8 F/U CAT £13 4.00
48 1937 1r BROWN SG 9 F/U CAT £14 4.80
49 1937 2r YELLOW SG 10 F/U CAT £42 12.00
50 1939 1r GREEN SG 24 M/M CAT £6.50 2.40
51 1939 2r DEEP BLUE & MAGENTA SG 25 M/M CAT £13 4.80
52 1939 5r RED-BROWN & OLIVE-GREEN SG 26 M/M CAT £40 12.80
53 1939 5r RED-BROWN & OLIVE-GREEN SG 26 F/U CAT £18 5.60
54 1939 10r SEPIA & VIOLET SG 27 M/M CAT £60 20.00
55 1949 UPU SET OF 4 SG 32-35 F/U CAT £11.50 4.00
56 1951 5c ON 1a TO 10s ON 10r SET OF 11 SG 36-46 M/M CAT £90+ 24.00
57 1951 5c ON 1a TO 10/- ON 10r SET OF 11 SG 36-46 F/U CAT £45.25 16.00
58 1951 5/- ON 5r RED-BROWN & OLIVE-GREEN SG 45 F/U CAT £17 6.00
59 1953 5c TO 20/- SET OF 25 SG 48-72 M/M CAT £170+ 48.00
60 1953 10/- BLACK & GREEN SG 70 M/M CAT £18 5.60
61 1953 20/- BLACK & LILAC SG 72 M/M CAT £70 20.00
62 1953 20/- BLACK & LILAC SG 72 F/U CAT £25 8.80

ADEN KATHIRI STATE OF SEIYUN
63 1949 SILVER WEDDING SET SG 14-15 M/M CAT £22.30 8.00

ADEN SHIHR AND MUKALLA
64 1942 ½a TO 5r SET OF 11 SG 1-11 F/U CAT £68 20.00
65 1949 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 14-15 M/M CAT £22.50 8.00

ANGUILLA
66 1979 NATURE INC BIRDS SET OF 6 SG 345-350 M/M CAT £7.75 2.96
67 1985 BIRDS SET OF 4 SG 650-653 U/M CAT £11 4.00

ANTIGUA
68 1879 2½d RED-BROWN SG 22 F/U CAT £55 19.20
69 1882 4d BLUE SG 23 F/U CAT £15 5.60
70 1884 4d CHESTNUT SG 28 F/U CAT £3 1.12
71 1903 2½d GREY-BLACK & BLUE SG 34 F/U CAT £25 8.80
72 1903 6d PURPLE & DRAB SG 36 F/U CAT £55 20.00
73 1903 1/- BLUE & DULL PURPLE SG 37 F/U CAT £65 20.00
74 1932 ½d GREEN SG 81 F/U CAT £7.50 2.40
75 1932 1d SCARLET SG 82 F/U CAT £9 3.20
76 1932 1½d BROWN SG 83 F/U CAT £4.75 1.76
77 1932 2d GREY SG 84 F/U CAT £27 8.80
78 1932 3d ORANGE SG 86 F/U CAT £18 6.00
79 1932 1/- OLIVE GREEN SG 88 F/U CAT £32 10.40
80 1935 S. JUBILEE SET SG 91-94 F/U CAT £26 9.60
81 1937 CORONATION SET SG 95-97 F/U CAT £10 3.20
82 1938 2/6 BROWN-PURPLE SG 106 F/U CAT £22 6.40
83 1949 SILVER WEDDING SET SG 112-113 M/M CAT £19 6.80
84 1949 UPU SET OF 4 SG 114-117 M/M CAT £6.20 2.24
85 1953 $2.40 PURPLE SG 133 F/U CAT £16 5.60
86 1953 $4.80 BLUE SG 134 F/U CAT £40 12.00
87 1980 BIRDS SET OF 4 SG 666-669 U/M CAT £5.20 2.00
88 1984 SONGBIRDS SET OF 5 SG 869-873 M/M CAT £8.90 3.44
89 1985 BIRDS SET OF 4 SG 924-927 U/M CAT £8.25 3.20
90 1985 $5 WHITE-TAILED TROPICBIRD MIN SHEET SG MS928 U/M CAT £6 2.20

ARUBA
91 2010 BIRDS SET OF 10 + 2 LABELS IN BLOCK SG 492-501 U/M 

         CAT £47.50 19.20

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025   
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ASCENSION
92 1938 1/- BLACK & SEPIA PERF 13 SG 44 M/M CAT £7.50 2.80
93 1948 SILVER WEDDING SET SG 50-51 M/M CAT £50.50 19.20
94 1990 FRIGATEBIRD SET OF 4 SG 517-520 U/M CAT £5.25 2.00
95 1990 BIRDS SET OF 4 SG 517-520 M/M CAT £5.25 2.00
96 2009 CHARLES DARWIN INC BIRDS SET OF 4 SG 1056-59 U/M 

         CAT £13.50 5.20
97 2010 YELLOW CANARY SET OF 4 SG 1082-85 U/M CAT £7.50 2.96

AUSTRALIA
98 1913 5d CHESTNUT SG 8 F/U CAT £48 16.00
99 1926 4d YELLOW-OLIVE SG 91 F/U CAT £40 12.00
100 1929 5/- GREY & YELLOW SG 111 F/U CAT £120 32.00
101 1942 6d RED BROWN LH BOTTOM CORNER MARGINAL BLOCK OF 4 

         WITH PRINTERS NAME ETC M/M x 1, U/M x 3 CAT £14+ 8.00
102 1980 BIRDS SET OF 8 SG 734-740 U/M CAT £5 1.60
103 1991 WATERBIRDS SET OF 4 SG 1279-1282 M/M CAT £6.60 2.40

AUSTRALIA B.C. O.F. JAPAN
104 1946 1d BROWN-PURPLE SG J2 F/U CAT £8.50 3.20
105 1946 1d BROWN-PURPLE ON PIECE SG J2 F/U CAT £8.50 3.20
106 1946 1/- GREY-GREEN (LYREBIRD) SG J5 F/U CAT £25 8.00

AUSTRALIA TASMANIA
107 1865 1d VERM 3 MARGINS CLEAN STAMP SG 28 M/M CAT £400 64.00

BAHAMAS
108 1863 1d VERM AO5 POSTMARK SG 24 F/G/U CAT £45 16.00
109 1948 5/- MAUVE SG 191 F/U CAT £7 2.40
110 1948 SILVER WEDDING SET SG 194-5 M/M CAT £40.20 14.40

BAHRAIN
111 1938 8a SLATE-VIOLET SG 30 F/U CAT £35 11.20
112 1942 ½a PURPLE SG 39 F/U CAT £6.50 2.40
113 1942 9p GREEN SG 40 F/G/U CAT £30 8.00
114 1942 1a.3p BISTRE SG 42 F/U CAT £28 8.00
115 1942 3a BRIGHT VIOLET SG 45 F/G/U CAT £7.50 2.40
116 1942 3½a BRIGHT BLUE SG 46 F/G/U CAT £28 8.00
117 1942 6a TURQ-GREEN SG 48 F/G/U CAT £12 3.20
118 1942 8a SLATE-VIOLET SG 49 F/G/U CAT £9.50 3.20
119 1942 12a LAKE SG 50 F/G/U CAT £11 3.20
120 1948 2r. ON 2s.6d YELLOW-GREEN SG 59 M/M CAT £5.50 2.24
121 1948 5r. ON 5/- RED SG 60 M/M CAT £5.50 2.00
122 1948 SILVER WEDDING SET SG 61-62 M/M CAT £33 12.80
123 1950 ½a ON ½d TO 4a ON 4d SET OF 6 SG 71-76 M/M CAT £23 8.00
124 1953 2½a ON 2½d TO 1r ON 1s.6d SET OF 4 SG 90-93 M/M CAT £22.50 6.40
125 1955 2r. ON 2s.6d TO 10r ON 10s SET OF 3 SG 94-96 U/M CAT £45.50 16.00
126 1956 ½a ON ½d TO 1r ON 1/6 QEII SET OF 5 SG 97-101 U/M CAT £29.25 10.00
127 1957 1n.p. ON 5d TO 75n.p. ON 1s.3d SET OF 11 SG 102-112 U/M 

         CAT £11.40 4.00
128 1980 FALCONRY SET OF 8 SG 271-278 U/M CAT £42 16.00
129 1980 FALCONRY IN BLOCK OF 8 SG 271-278 U/M CAT £42 16.00

BARBADOS
130 1855 (1d) PALE BLUE ON WHITE PAPER WITH STAMP BLUED 4 

         MARGINS GIVING THE STAMP A WHITE FRAME ON BACK 60.00
131 1939 ½d TO 3d SET OF 5 SG 257-261 M/M CAT £19.25 6.40
132 1939 TERCENTENARY SET ON REG ENVELOPE TO USA WITH VARIOUS

         BACK POSTMARKS ETC SG 257-81 USED CAT £15 AS USED 20.00
133 1949 SILVER WEDDING SET SG SG 265-266 M/M CAT £20.30 7.60
134 1949 UPU SET OF 4 SG 267-270 M/M CAT £5.50 2.00
135 1949 UPU SET OF 4 SG 267-270 F/U CAT £15.50 5.60

BARBUDA
136 1980 BIRDS SET OF 4 SG 536-539 M/M CAT £18 7.20

BASUTOLAND
137 1949 UPU SET OF 4 SG 38-41 M/M CAT £6.80 2.40

BECHUANALAND
138 1888 ½d VERM SG 40 M/M CAT £13 3.60
139 1938 6d PURPLE SG 124 M/M CAT £7 2.40
140 1938 1/- BLACK & BROWN-OLIVE SG 125 M/M CAT £5.50 2.00
141 1938 2s.6d BLACK & SCARLET SG 126 M/M CAT £16 5.60
142 1938 5/- BLACK & DEEP ULTRAMARINE SG 127 M/M CAT £48 17.60

BELIZE
143 1984 PARROTS IN BLOCK OF 4 SG 806-9 F/U CAT £9+ 3.60

BERMUDA
144 1949 UPU SET SG 130-133 M/M CAT £5+ 1.60

BIAFRA
145 1968 1½d SUNBIRD SG 6 M/M CAT £12 4.00
146 1968 2d BIRDS SG 7 M/M CAT £40 14.40
147 1968 6d STORKS SG 9 M/M CAT £9 3.20
148 1968 9d PARROTS SG 10 M/M CAT £4 1.60
149 1968 1/- KINGFISHERS SG 11 M/M CAT £75 28.00
150 1968 1s.3d CROWNED CRANES SG 12 M/M CAT £35 12.00
151 1968 £1 AFRICAN BUFFALO SG 16 M/M CAT £10 3.60

BOTSWANA
152 1978 BIRDS SET OF 17 SG 411-427 M/M CAT £30.65 8.00

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY
153 1963 2/6 BLUE SG 12 F/U CAT £15 5.60
154 1963 5/- ORANGE & ROSE RED SG 13 F/U CAT £20 6.40
155 1963 10/- GREEN & BLUE SG 14 F/U CAT £28 10.00
156 1971 ANN OF TREATY INC BIRDS SET OF 4 SG 38-41 M/M CAT £39 14.80
157 1972 4p ON 4d & ½p ON ½d & B.A.T. 4p TREATY STAMP ON AIR MAIL 

         POSTMARK SIGNY ISLAND AND CACHET TO USA USED 20.00
B.A. & B.M.A. ERITREA

158 1948 20c ON 2d PALE SCARLET SG E3 F/U CAT £3 1.20
159 1948 30c ON 3d PALE VIOLET SG E5 F/U CAT £5 1.76
160 1948 40c ON 5d BROWN SG E6 F/U CAT £5 1.60
161 1948 2s.50c ON 2s.6d YELLOW-GREEN SG E10 F/U CAT £15 5.20
162 1948 5/- ON 5/- RED SG E11 F/U CAT £30 9.60
163 1948 10/- ON 10/- ULTRAMARINE SG E12 F/U CAT £32 11.20
164 1950 5c ON ½d TO 10/- ON 10/- SET OF 13 (1/- ON 1/-) MISSING 

         SG E13-E25 M/M CAT £100+ 24.00
165 1950 65c ON 8d BRIGHT CARMINE SG E20 U/M CAT £6.50 2.40
166 1951 2s.50c ON 2s.6d YELLOW-GREEN SG E30 M/M CAT £20 6.40

BRITISH GUIANA
167 1889 '2' ON 2c DULL PURPLE SG 192 M/M CAT £7 2.40
168 1935 SILVER JUBILEE SET OF 4 SG 301-4 M/M CAT £26.90 10.00
169 1935 SILVER JUBILEE SET SG 301-4 F/U CAT £42 14.40
170 1934 60c RED BROWN SG 315 F/U CAT £9.50 3.60
171 1938 $2 PURPLE SG 318 F/U CAT £32 11.20
172 1938 $2 PURPLE PERF 14 x 13 SG 318a F/U CAT £45 16.00
173 1938 $3 RED BROWN PERF 12½ SG 319 F/U CAT £45 16.80
174 1948 SILVER WEDDING SET SG 322-323 M/M CAT £25.10 8.80
175 1949 UPU SET SG 324-7 F/U CAT £5 1.84
176 1954 $5 BLACK & BLUE SG 345 F/U CAT £40 12.80

BRITISH HONDURAS
177 1949 BATTLE OF ST GEORGES CAY SET OF 6 SG 166-171 M/M 

         CAT £10.50 3.60
178 1949 UPU SET OF 4 SG 172-175 M/M CAT £6 2.40

B.I.O.T.
179 1971 NATURE INC BIRDS SET OF 4 SG 36-9 M/M CAT £21 8.00

B. LEVANT
180 1885 5d GREEN SG 2 F/U CAT £10 2.80
181 1887 40pa ON 2½d, 80pa ON 5d & 4pi ON 10d SET OF 3 SG 4,5 & 6 F/U 

         CAT £12 3.60
182 1902 4pi ON 10d PURPLE & CARM SG 10 M/M CAT £27 10.00
183 1902 4pi ON 10d PURPLE & CARM SG 10 F/U CAT £5 1.80
184 1902 12pi ON 2/6 LILAC SG 12 M/M CAT £48 17.60
185 1902 24pi ON 5/- BRIGHT CARMINE SG 12 F/U CAT £48 16.80
186 1909 1pi 10paras ON 3d PURPLE & YELLOW SG 17 M/M CAT £15 5.20
187 1909 1pi 30pa GREEN & BROWN SG 18 M/M CAT £8 2.80
188 1909 1pi 30 paras ON 4d ORANGE SG 19 M/M CAT £23 8.00
189 1909 2pi 20paras ON 6d PURPLE SG 20 M/M CAT £28 9.60
190 1909 5pi ON 1/- GREEN & CARM SG 21 M/M CAT £7 2.40
191 1910 1¼pi ON 3d PURPLE & YELLOW SG 22 M/M CAT £1 0.40
192 1910 1¾pi ON 4d ORANGE SG 23 M/M CAT £7 2.40
193 1910 2½pi ON 6d DULL PURPLE SG 24 M/M CAT £6.50 2.40
194 1911 1pi ON 2½d BLUE SG 25 M/M CAT £28 9.60
195 1911 2pi ON 5d PURPLE & BLUE SG 30 M/M CAT £30 9.60
196 1913 1¾pi ON 4d GREY GREEN SG 38 M/M CAT £4.50 1.68
197 1913 4pi ON 10d BLUE SG 39 M/M CAT £14 4.80
198 1913 5pi ON 1/- BISTRE SG 40 M/M CAT £48 16.80
199 1921 30paras ON ½d TO 18¾paras ON 1/- SET OF 7 SG 41-47 M/M 

         CAT £18 6.40
200 1921 18¾pi ON 1/- BISTRE SG 47 M/M CAT £8 2.40

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)
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B. LEVANT (cont...)
201 1905 ½d PALE GREEN SG L1 M/M CAT £8.50 3.20
202 1905 1d SCARLET ORD PAPER SG L2 M/M CAT £14 4.80
203 1905 1½d PURPLE & GREEN ORD PAPER SG L3 M/M CAT £7 2.40
204 1905 4d GREEN & BROWN SG L7 M/M CAT £12 4.00
205 1905 5d PURPLE & BLUE SG L8 M/M CAT £17 6.00
206 1905 6d PURPLE SG L9 M/M CAT £14 4.80
207 1903 6d SLATE PURPLE SG L9 F/U CAT £30 9.60
208 1905 1/- GREEN & CARM SG L10 M/M CAT £42 14.40

B. M.E.F.
209 1942 ½d TO 1/- POSTAGE DUES SET OF 5 SG MD1-MD5 F/U CAT £50 17.60

B.P.A. IN E. ARABIA
210 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 25-26 M/M CAT £27.75 10.00
211 1949 UPU SET OF 4 SG 31-34 M/M CAT £9.50 3.20
212 1949 UPU SET OF 4 SG 31-34 F/U CAT £20.50 6.40
213 1955 2r ON 2s.6d TO 5r ON 5s SET OF 2 SG 56-57 U/M CAT £24 8.00
214 1955 2r ON 2s.6d TO 5r ON 5s SET OF 2 SG 56b-57b U/M CAT £62 20.80

B. SOLOMON ISLANDS
215 1939 2s BLACK & ORANGE SG 69 M/M CAT £18 6.00
216 1939 SILVER WEDDING SET SG 75-76 M/M CAT £10.50 4.00

B. VIRGIN IS
217 1899 2½d ULTRA SG 45 F/U CAT £3.50 1.36
218 1899 4d BROWN SG 46 F/U CAT £23 8.00
219 1913 2/6 BLACK RED & BLUE SG 76 F/U CAT £55 19.20
220 1922 5d PURPLE & OLIVE GREEN SG 97 F/U CAT £48 16.80
221 1922 2/6 BLACK RED & BLUE SG 100 F/U CAT £55 19.20
222 1935 SILVER JUBILEE SG 103-106 F/U CAT £64 20.00
223 1943 6d MAUVE ORD PAPER SG 116a M/M CAT £6 2.00
224 1942 1/- OLIVE-BROWN ORD PAPER SG 117a M/M CAT £6 2.00
225 1942 2/6 SEPIA ORD PAPER SG 118 M/M CAT £17 5.60
226 1949 UPU SET SG 126-129 M/M CAT £6+ 2.00
227 1952 $1.20 BLACK & BLUE SG 145 F/U CAT £13 4.40
228 1952 $2.40 GREEN & RED-BROWN SG 146 F/U CAT £13 4.80
229 1952 $4.80 BLUE & CARM SG 147 F/U CAT £28 10.40
230 1956 $2.40 BROWN PELICAN SG 160 F/U CAT £20 6.40
231 1956 $4.80 MAN OF WAR BIRD SG 161 F/U CAT £25 8.80

BRUNEI
232 1922 4c CLARET SG 54 M/M CAT £20 6.40
233 1947 $1 BLACK & SCARLET SG 90 M/M CAT £19 6.40
234 1947 $5 GREEN & RED ORANGE SG 91 M/M CAT £30 9.60
235 1949 SULTANS SILVER JUBILEE SET OF 3 SG 93-95 M/M CAT £7.50 2.80

BURMA 
236 1932 1r CHOC & GREEN SG 13 M/M CAT £70 20.00
237 1946 2r BROWN & ORANGE SG 61 M/M CAT £10 3.60

CANADA
238 1869 15c PALE REDDISH PURPLE SG 61a F/U CAT £65 20.00
239 1898 2c BLUE SG 168 F/U CAT £6.50 2.40
240 1908 10c VIOLET OFF CENTRE SG 193 M/M CAT £110 20.00
241 1908 15c ORANGE QUEBEC OFF CENTRE SG 194 F/U CAT £125 20.00
242 1928 50c BLUE (BLUE NOSE) SG 284 F/U CAT £55 19.20
243 1930 $1 GREEN TOP VALUE SG 303 F/U CAT £40 14.00
244 1930 $1 OLIVE GREEN IMPERF LH SIDE FILLER SG 303 F/U CAT £40 4.00
245 1942 3c CARM BOOKLET PANE OF 4 + 2 LABELS SG 378a U/M 

         CAT £7.50 2.80
246 1951 4c TO 15c SET OF 4 SG 436-9 M/M CAT £5.35 2.00
247 1949 14c SEPIA O.H.M.S. SG O167 F/U CAT £11 3.20
248 1939 10c ON 20c SCARLET SPECIAL DELIVERY SG S11 F/U CAT £25 8.80

CAYMAN IS
249 1905 6d BROWN SG 11 F/U CAT £60 20.00
250 1925 5/- GREEN & YELLOW SG 82 F/U CAT £65 21.60
251 1938 5/- CARMINE-LAKE SG 125 F/U CAT £18 5.60
252 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 129-130 M/M CAT £24.10 8.80

CEYLON
253 1872 36c BLUE SG 129 M/M CAT £200 40.00
254 1893 2r.50 PURPLE & RED SG 249 G/F/U CAT £70 20.00
255 1937 CORONATION SET OF 3 SG 383-385 M/M CAT £7.65 2.40
256 1938 50c BLACK & MAUVE PERF 12 SG 394e M/M CAT £10 3.20
257 1938 1r BLUE-VIOLET & CHOC SG 395a M/M CAT £19 6.40
258 1938 5r GREEN & PURPLE CHALKY PAPER SG 397 F/U CAT £23 8.00

COLUMBIA
259 2015 BIODIVERSITY INC BIRDS SET OF 5 SELF-ADHESIVE SG 2834-2840

         U/M CAT £38.10 14.40
CYPRUS

260 1880 1d RED PLATE 215 SG 2 F/G/U CAT £60 16.00
261 1880 2½d ROSY MAUVE PLATE 14 SG 3 F/U CAT £18 5.60
262 1880 2½d ROSY MAUVE PLATE 15 SG 3 F/U CAT £50 16.00
263 1937 CORONATION SET OF 3 SG 148-150 M/M CAT £14.50 6.40
264 1938 6pi BLACK & BLUE SG 158 M/M CAT £4.75 1.60
265 1938 18pi BLACK & OLIVE-GREEN SG 160 M/M CAT £28 10.00
266 1934 45pi BLACK & GREEN SG 161 F/U CAT £5 1.60
267 1949 UPU SET OF 4 SG 168-171 M/M CAT £6.85 2.64

DOMINICA
268 1877 ½d OLIVE-YELLOW SG 4 F/U CAT £65 20.00
269 1886 ½d ON 6d GREEN SG 17 F/U CAT £15 5.20
270 1907 ½d GREEN SG 37 M/M CAT £16 4.80
271 1908 6d DULL & BRIGHT PURPLE SG 52 F/U CAT £7.50 2.40
272 1923 1d BLACK & SCARLET SG 73 M/M CAT £17 5.60
273 1923 1½d BLACK & RED-BROWN SG 75 M/M CAT £15 4.80
274 1938 2/- SLATE & PURPLE SG 106a U/M CAT £12 4.00
275 1938 2/- SLATE & PURPLE SG 106a M/M CAT £12 4.00
276 1938 2/6 BLACK & VERM SG 107 M/M CAT £24 8.00
277 1938 5/- LIGHT BLUE & SEPIA SG 108 M/M CAT £22 6.40
278 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 112-3 M/M CAT £28.15 9.60
279 1949 UPU SET OF 4 SG 114-7 M/M CAT £3.75 1.40
280 1979 MARINE WILDLIFE INC BIRDS SET OF 6 SG 660-5 M/M CAT £8.85 3.20
281 1981 BIRDS SET OF 4 SG 742-5 U/M CAT £5.45 2.00
282 1984 BIRDS SET OF 4 SG 870-3 M/M CAT £19.50 7.60

FALKLAND ISLANDS
283 1912 1/- BISTRE-BROWN SG 65 M/M CAT £32 10.00
284 1918 1/- BISTRE-BROWN WAR STAMP SG 72a M/M CAT £6.50 2.40
285 1935 S. JUBILEE SET SG 139-142 M/M CAT £60+ 20.00
286 1937 CORONATION SET OF 3 SG 143-145 M/M CAT £4.65 1.76
287 1938 2/6 SLATE (PENGUINS) SG 160 M/M CAT £65 20.00
288 1949 UPU SET OF 4 SG 168-171 M/M CAT £15 5.20
289 1974 WILDLIFE INC BIRDS SET OF 4 SG 296-299 M/M CAT £22 8.00
290 1986 ROCKHOPPER PENGUINS SET OF 4 SG 532-535 U/M CAT £5.70 2.20
291 1990 ALBATROSSES SET OF 4 SG 608-611 U/M CAT £6.50 2.40

FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES
292 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG G19-G20 M/M CAT £7 2.40
293 1949 UPU SET OF 4 SG G21-G24 M/M CAT £17.50 6.00
294 1985 ALBATROSSES SET OF 4 SG 125-128 U/M CAT £5.50 2.08

FALKLANDS SOUTH GEORGIA
295 1944 ½d TO 1/- SET OF 8 SG B1-B8 M/M CAT £24.60 8.80

FIJI
296 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 270-271 M/M CAT £16.40 5.60
297 1949 UPU SET OF 4 SG 272-275 M/M CAT £4 1.60

GAMBIA
298 1922 2/6 BLACK & GREEN SG 137 M/M CAT £26 8.00
299 1938 2/6 SEPIA & DULL GREEN (ELEPHANT) SG 158 M/M CAT £20 6.40
300 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 164-165 M/M CAT £21.25 8.00
301 1949 UPU SET OF 4 SG 166-169 M/M CAT £6.50 2.40
302 1966 BIRDS SET OF 13 SG 233-45 M/M CAT £13.35 4.80

GIBRALTAR
303 1875 2½d MAUVE PLATE 3 WHITE PAPER A26 POSTMARK SG Z24 F/U

         CAT FROM £35 12.00
304 1862 6d LILAC POSTMARK A26 SG Z43 G/F/U CAT FROM £42 12.00
305 1889 25c ON 2d BROWN-PURPLE SG 17 F/G/U CAT £14 4.00
306 1889 25c ON 2½d BLUE SG 18 F/U CAT £2.75 1.04
307 1889 40c ON 4d ORANGE-BROWN SG 19 F/U CAT £85 28.00
308 1889 75c OLIVE GREEN SG 29 75c OLIVE GREEN SG 29 M/M CAT £35 12.00
309 1889 1p BISTRE SG 30 F/U CAT £23 8.00
310 1898 4d ORANGE & GREEN SG 43 F/U CAT £7.50 2.80
311 1913 2/- PURPLE & BLUE BOTTOM MARGINAL REGISTER WITH LABEL 

         NO ADDRESS CLEAN SG 82 F/U 19.20
312 1931 1d TO 3d SET OF 4 PERF 14 SG 110-113 M/M CAT £29 9.60
313 1935 S. JUBILEE SET SG 114-117 F/U CAT £57 19.20
314 1937 CORONATION SET OF 3 SG 118-120 M/M CAT £7.25 2.40
315 1949 UPU SET SG 136-9 M/M CAT £10 3.20
316 1971 £1 PRINCE EDWARD'S GATE IN PAIR SG 285-86 M/M CAT £4.50 1.76

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)
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GIBRALTAR (cont...)
317 1988 BIRDS SET OF 4 SG 596-99 U/M CAT £7.50 2.96
318 1996 RED KITES SET OF 4 IN BLOCK SG 784-87 M/M CAT £6.40 2.40

GILBERT & ELLICE ISLANDS
319 1949 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 57-58 M/M CAT £18.50 7.20

GOLD COAST
320 1902 1/- GREEN & CARM SG 45 F/U CAT £50 16.00
321 1921 5/- GREEN RED & YELLOW SG 98 M/M CAT £38 12.80
322 1937 1st VOYAGE FLIGHT GOLD COAST AEROMARITIME  SPECIAL 

         POSTMARK ADDRESSED TO ABIDJAN IVORY COAST SG 104 x 2 
         & 108 x 4, USED 20.00

323 1938 ½d TO 10/- SET OF 13 SG 120a-132 M/M CAT £49.10 16.80
324 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 147-8 M/M CAT £38.30 12.80
325 1949 UPU SET OF 4 SG 149-152 U/M CAT £4.25 1.60

GRENADA
326 1875 1d GREEN OFF CENTRE TO RIGHT SG 2 F/U CAT £50 16.00
327 1902 3d DULL PURPLE & ORANGE SG 61 F/U CAT £9 3.20
328 1913 2/- PURPLE & BLUE SG 99 M/M CAT £7.50 2.80
329 1921 1/- CHESTNUT SG 129 M/M CAT £4.25 1.60
330 1938 5/- BLACK & VIOLET PERF 12½ SG 162 M/M CAT £12 4.00
331 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 166-7 M/M CAT £24.15 8.80
332 1949 UPU SET OF 4 SG 168-71 M/M CAT £4.25 1.60
333 1951 ½c TO $2.50 SET OF 13 SG 172-184 M/M CAT £43.30 14.40
334 1996 1c TO $3 SET OF 15 SG 231-245 M/M CAT £36.10 12.00

HONG KONG
335 1900 12c BLUE SG 60 M/M CAT £50 16.00
336 1903 30c DULL GREEN & BLACK SG 70 M/M CAT £65 20.00
337 1903 50c GREEN & MAGENTA SG 71 M/M CAT £65 20.00
338 1904 30c GREEN & BLACK SG 84 M/M CAT £70 20.00
339 1921 50c BLACK & EMERALD SG 128 M/M CAT £35 12.00
340 1921 $1 PURPLE & BLUE SG 129 M/M CAT £50 16.00
341 1937 CORONATION SET OF 3 SG 137-9 M/M CAT £22.50 7.20
342 1938 $2 REDDISH VIOLET & SCARLET CHALKY PAPER SG 158a M/M 

         CAT £55 19.20
343 1988 BIRDS SET OF 4 SG 568-571 U/M CAT £5.90 2.24

INDIA
344 1856 4a GREY BLACK SG 46 F/G/U CAT £5.50 2.00
345 1865 ½a BLUE SG 54 M/M CAT £45 12.00
346 1865 ½a BLUE OFF CENTRE SG 54 M/M CAT £45 8.00
347 1865 1a PALE BROWN SG 58 M/M CAT £20 6.40
348 1866 4a BLUE-GREEN SG 71 M/M CAT £50 14.40
349 1882 ½a BLUE-GREEN SG 85 M/M CAT £10 3.20
350 1882 3a ORANGE SG 93 M/M CAT £45 13.60
351 1882 4a OLIVE-GREEN SG 95 M/M CAT £28 9.60
352 1900 1a CARM SG 115 M/M CAT £6.50 2.40
353 1902 2a.6p BLUE SG 126 M/M CAT £15 4.80
354 1902 4a OLIVE SG 128 M/M CAT £10 3.20
355 1902 1r GREEN & CARM SG 136 M/M CAT £15 5.20
356 1911 10r GREEN & SCARLET SG 189 F/U CAT £16 5.20
357 1911 15r BLUE & OLIVE SG 190 F/U CAT £42 12.80
358 1929 AIR SET OF 6 SG 220-225 M/M CAT £60+ 16.00
359 1932 6a BISTRE TOP VALUE SG 239 M/M CAT £18 5.60
360 1935 S. JUBILEE SET OF 7 SG 240-46 M/M CAT £48 16.00
361 1938 1r GREY & BROWN SG 259 M/M CAT £3.75 1.44
362 1938 2r PURPLE & BROWN SG 260 M/M CAT £15 5.20
363 1938 5r GREEN & BLUE SG 261 M/M CAT £48 16.00
364 1946 VICTORY SET OF 4 SG 278-281 M/M CAT £8.75 3.20
365 1949 5r GREEN & RED BROWN SG 322 M/M CAT £70 24.00
366 1950 2a GEOLOGICAL SURVEY SG 334 M/M CAT £5 1.76
367 2000 MIGRATORY BIRDS SET OF 4 SG 1934-1937 U/M CAT £5 1.92

INDIA - BAMRA
368 1890 a ON ROSE-LILAC SG 8 M/M CAT £8.50 3.20

INDIA - BHOPAL
369 1939 1a-3p, 1a-6p & 1a-6p SET OF 3 TRIANGLES SG O330,1 & 2 F/U 

         CAT £7 3.20
INDIA - C.E.F.

370 1900 3p CARM OVERPRINTED C.E.F. WITH EXTRA LH BLACK LINE ON 
         'F' LOOKS LIFE A 'T' NOT LISTED SG 1 M/M 28.00
INDIA EXPEDITIONARY FORCE

371 1914 1r BROWN & GREEN TOP VALUE SG E13b M/M CAT £3.50+ 1.60

INDIA - INDORE
372 1889 ½a ORANGE & ½a DULL VIOLET SG 5 & 6 M/M CAT £10+ 4.00

INDIA - NAWANAGAR
373 1877 1doc BLUE SG 1 F/U CAT £35 8.00

IONIAN IS
374 1859 (½d) ORANGE & (2d) CARM IMPERF 3+ MARGINS SG 1 & 3 

          UNUSED CAT £190 28.00
IRAN

375 2007 PRISONERS RETURN INC SWANS MIN SHEET SG MS3227 U/M 
         CAT £6.50 2.40
IRAQ

376 1923 10r LAKE TOP VALUE SG 53 F/U CAT £30 9.60
IRELAND

377 1922 1s BISTRE SG 15 M/M CAT £18 6.00
378 1922 2/6 REDDISH BROWN SEAHORSE SG 18 G/F/U CAT £95 20.00
379 1922 2/6 CHOC BROWN SEAHORSE WELL CENTRED 6mm DATE 

         SG 64 M/M CAT £50 16.00
380 1922 2/6 PALE BROWN SEAHORSE WELL CENTRED DATE 6mm 

         SG 64a M/M CAT £50 16.00
381 1922 5/- CARM WELL CENTRED SEAHORSE 6mm DATE SG 65 M/M 

         CAT £100 28.00
382 1923 2/6 BROWN 5mm DATE SG 83 M/M CAT £45 16.00
383 1950 HOLY YEAR SET SG 149-51 U/M CAT £13.50 4.80

JAMAICA
384 1883 1/- BROWN SG 24 M/M CAT £11 3.60
385 1910 2/- PURPLE & BLUE (Q.V.) SG 56 F/G/U CAT £8.50 3.20
386 1912 5/- GREEN RED & YELLOW SLIGHT FISCAL CANCEL FILLER TOP 

         VALUE SG 67 F/U CAT £100 16.00
387 1916 3d PURPLE & YELLOW WAR STAMP MISPLACED TO LH SIDE 

         WITH 5 IN MARGIN SG 72 M/M 16.00
388 1920 ST DUNSTANS HELP THE WAR BLINDED CHARITY LABEL F/U 20.00
389 1922 6d GREY-BLACK & DULL BLUE SG 101a M/M CAT £15 5.20
390 1923 CHILD WELFARE SET OF 3 SG 107-107c M/M CAT £28+ 9.60
391 1932 2d TO 6d SET OF 3 SG 111,2 & 3 F/U CAT £12+ 3.60
392 1938 1/- GREEN & PURPLE-BROWN SG 130 M/M CAT £16 5.20
393 1938 2/- BLUE & CHOC SG 131 M/M CAT £35 12.00
394 1949 S. WEDDING SET OF 2 SG 143-44 M/M CAT £29.30 11.20
395 1985 BROWN PELICAN SET OF 4 SG 620-623 U/M CAT £6.75 2.64
396 1995 STREAMERTAIL MIN SHEET SG MS872 U/M CAT £4.75 1.84

K.U.T.
397 1938 1/- BLACK & BROWN SG 145 M/M CAT £23 8.00
398 1938 10/- PURPLE & BLUE PERF 13¼ x 13¾ SG 149b F/U CAT £11 3.20
399 1949 UPU SET OF 4 SG 159-162 F/U CAT £3.95 1.60

KIRIBATI
400 1989 BIRDS SET OF 4 IN PAIRS SG 299-302 U/M CAT £7.50 2.96

KUWAIT
401 1948 OLYMPIC GAMES SET OF 4 SG 76-79 M/M CAT £6 2.16
402 1949 UPU SET OF 4 SG 80-83 M/M CAT £8 2.40
403 1952 ½a ON ½a TO 1r ON 1s.6d SET OF 10 SG 93-102 M/M CAT £19.80 7.20
404 1953 CORONATION SET SG 103-106 M/M CAT £19 6.00
405 1955 2r ON 2s.6d TO 10r ON 10s SET OF 3 SG 107-109 U/M CAT £33 12.00
406 1956 ½a ON ½d TO 1r ON 1/6 SET OF 9 SG 110-119 M/M CAT £38.20 12.80
407 1957 1n.p. ON 5d TO 75n.p. ON 1/3 SET OF 11 SG 120-130 M/M 

         CAT £19.95 7.20
408 1923 1½a CHOC SG O3 M/M CAT £5.50 2.00

LEEWARD ISLANDS
409 1902 1d ON 4d MAUVE & ORANGE SG 17 M/M CAT £8 2.80
410 1902 1d ON 6d MAUVE & BROWN SG 18 F/U CAT £21 7.20
411 1902 1d ON 7d MAUVE & SLATE SG 19 M/M CAT £10 3.60
412 1902 1/- GREEN & CARM SG 26 F/U CAT £38 12.80
413 1912 2/6 BLACK RED & BLUE SG 56 F/U CAT £60 20.00
414 1921 2/6 BLACK RED & BLUE SG 75 F/G/U CAT £28 9.60
415 1922 3/- GREEN & VIOLET SG 76 F/U CAT £50 16.80
416 1927 2/- PURPLE & BLUE SG 77 F/U CAT £70 20.00
417 1949 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 117-8 M/M CAT £9.20 3.20

 MADAGASCAR
418 1895 2d BLUE SG 57 M/M CAT £15 4.00
419 1895 4d ROSE SG 58 M/M CAT £15 4.00
420 1895 1/- BLUE SG 60 M/M CAT £15 4.00
421 1898 6d BLUE SG 60 M/M CAT £15 4.00
422 1895 2/- CHOC SG 61 M/M CAT £38 12.80

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)
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MALAY FED STATE
423 1900 10c DULL PURPLE & ORANGE SPECIMEN NOT LISTED SG 10sp 

          M/M CAT £75 ord 20.00
M. JOHORE

424 1949 UPU SET OF 4 SG 148-51 M/M CAT £4.45 1.68
425 1938 10c BROWN AND 12c PURPLE SG D4 & D5 M/M CAT £100+ 24.00

M. KEDAH
426 1937 12c BLACK & VIOLET SG 61 M/M CAT £70 21.60

M. KELANTAN
427 1937 30c VIOLET & SCARLET SG 49 M/M CAT £65 20.00
428 1937 50c ORANGE & GREEN SG 51 M/M CAT £90 28.00

M. MALACCA
429 1949 UPU SET OF 4 SG 18-21 M/M CAT £6.30 2.40

M. NEGRI SEMBILAN
430 1949 UPU SET OF 4 SG 63-66 M/M CAT £6.05 2.40

M. PENANG
431 1949 $5 GREEN & BROWN SG 22 F/U CAT £5 1.60
432 1949 UPU SET OF 4 SG 23-26 M/M CAT £6.15 2.40

M. PERAK
433 1949 UPU SET OF 4 SG 124-7 M/M CAT £4.45 1.68
434 1949 UPU SET OF 4 SG 124-7 F/U CAT £11.10 4.00

M. SINGAPORE
435 1949 UPU SET OF 4 SG 33-36 M/M CAT £13.25 4.80

M.S. SETTLEMENTS
436 1888 96c GREY SG 71 F/G/U CAT £70 18.40
437 1937 CORONATION SET OF 3 SG 275-277 M/M CAT £6.25 2.40

MALDIVE IS
438 1960 2L TO 10r SET OF 11 SG 51-61 F/U CAT £11.80 4.00

MALTA
439 1862 3d ROSE A25 POSTMARK SG Z41 F/U CAT £150 36.00
440 1865 4d VERM PLATE 7 A25 POSTMARK SG Z49 F/G/U CAT FROM £19 8.00
441 1865 4d VERM PLATE 11 A25 POSTMARK SG Z49 G/F/U CAT FROM £19 8.00
442 1880 6d GREY PLATE 13 ON PIECE WITH PART MALTA CDS AND 1925 

         SG Z64 G/F/U 20.00
443 1885 4d BROWN SG 27 M/M CAT £3.25 1.20
444 1886 5/- ROSE SG 30 F/G/U CAT £95 28.00
445 1899 4½d SEPIA SG 32 M/M CAT £28 9.60
446 1899 2/6 OLIVE-GREY SG 34 F/U CAT £20 6.40
447 1903 1/- GREY & VIOLET SG 44 M/M CAT £38 12.80
448 1903 1/- GREY & VIOLET SG 44 F/U CAT £12 4.00
449 1914 2/- PURPLE & BLUE SG 86 M/M CAT £50 16.00
450 1922 2/6 OLIVE-GREY SG 112 M/M CAT £35 12.80
451 1922 2/- PURPLE & BLUE SELF GOVT SG 120 M/M CAT £55 19.20
452 1922 2/- PURPLE & BLUE (R) WTM MULTI SCRIPT CA SG 130 M/M 

         CAT £55 19.20
453 1922 6d OLIVE-GREEN & VIOLET SG 133 M/M CAT £7.50 2.80
454 1922 1/- INDIGO & SEPIA SG 134 M/M CAT £17 5.60
455 1922 2/- BROWN & BLUE SG 135 M/M CAT £15 5.20
456 1922 2/6 BRIGHT MAGENTA & BLACK SG 136 M/M CAT £13 4.40
457 1922 5/- ORANGE & BLUE SG 137 M/M CAT £24 8.00
458 1926 1/- BLACK SG 166 M/M CAT £7.50 2.80
459 1926 1/6 BLACK & GREEN SG 167 M/M CAT £9 3.20
460 1926 2/- BLACK & PURPLE SG 168 M/M CAT £11 3.60
461 1926 2/6 BLACK & VERM SG 169 M/M CAT £19 6.80
462 1926 3/- BLACK & BLUE SG 170 M/M CAT £20 6.40
463 1928 2/- BLACK & PURPLE (R) SG 188 F/G/U CAT £75 20.00
464 1930 2/6 BLACK & VERM SG 206 F/U CAT £65 20.00
465 1935 S. JUBILEE SET SG 210-213 M/M CAT £23+ 8.00
466 1938 5/- BLACK & GREEN SG 230 F/U CAT £9 2.40
467 1938 10/- BLACK & CARM SG 231 F/U CAT £20 6.40
468 1948 2/- BLACK & DEEP BLUE SG 245 M/M CAT £10 3.20
469 1948 2/6 BLACK & RED SELF GOVT SG 246 M/M CAT £13 4.00
470 1948 5/- GREEN & BLACK SELF GOVT SG 247 M/M CAT £32 11.20
471 1948 10/- BLACK & CARM SELF GOVT TOP VALUE SG 248 M/M CAT £35 12.80
472 1948 S. WEDDING SET SG 249-50 M/M CAT £32+ 12.00
473 1949 UPU SET SG 251-54 M/M CAT £4.50 1.68
474 1949 UPU SET OF 4 SG 251-54 F/U CAT £4.60 1.76
475 1965 ½d TO £1 SET OF 21 SG 330-348 F/U CAT £17.30 6.40
476 1925 ½d TO 1/6 SG D11-D20 M/M CAT £40 12.00

MAURITIUS
477 1858 (1d) BLUE 4 MARGINS SG 13 M/M CAT £13 4.80
478 1899 4c ON 15c CHESTNUT SG 137 M/M CAT £18 6.00
479 1902 15c GREEN & ORANGE INK SPOT ON P OF POSTAGE SG 159var 

          M/M CAT £9++ 16.00
480 1902 50c GREEN POSTAGE REVENUE SG 161 F/U CAT £8 2.80
481 1922 $2.50 BLACK RED & BLUE SG 239 F/U CAT £22 8.00
482 1949 UPU SET OF 4 SG 272-5 M/M CAT £4.35 1.60
483 1950 10r DULL BLUE SG 290 F/G/U CAT £50 16.80
484 1953 2c TO 10r SET OF 15 10r SLIGHT FOX MARK GOOD SET 

         SG 293-306 U/M CAT £70+ 16.00
485 1953 5r RED-BROWN SG 305 F/U CAT £12 4.00
486 1953 10r GREY BLUE SG 306 F/U CAT £3 1.12

MONTSERRAT
487 1903 2d BROWN & GREY SG 16 F/U CAT £50 16.00
488 1903 3d ORANGE & PURPLE SG 18 F/U CAT £50 16.80
489 1903 2/- GREEN & BROWN-ORANGE SG 21 F/U CAT £35 12.80
490 1904 2½d GREY & BLUE SG 27 F/U CAT £7.50 2.80
491 1904 6d PURPLE & OLIVE ORD PAPER SG 29 F/U CAT £45 16.00
492 1908 1/- BLACK & GREEN SG 44 F/U CAT £48 17.60
493 1938 1d CARM PERF 13 SG 102 M/M CAT £7 2.40
494 1938 1½d PURPLE PERF 13 SG 103 M/M CAT £25 8.80
495 1938 2d ORANGE PLATE 13 SG 104 M/M CAT £25 8.80
496 1938 2½d ULTRA PERF 13 SG 105 M/M CAT £7 2.40
497 1938 3d BROWN PLATE 13 SG 106 M/M CAT £12 4.00
498 1938 6d VIOLET PERF 13 SG 107 M/M CAT £25 8.80
499 1938 1/- MAROON PERF 13 SG 108 M/M CAT £30 9.60
500 1938 10/- BLUE SG 111 M/M CAT £25 8.80
501 1938 £1 BLACK SG 112 F/U CAT £45 16.80
502 1949 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 115-6 M/M CAT £12.25 4.80
503 1951 $2.40 BLACK & GREEN SG 134 M/M CAT £19 6.40
504 1951 $4.80 BLACK & PURPLE SG 135 F/U CAT £40 14.40

MOROCCO AGENCIES 
505 1898 5c GREEN SG 1 M/M CAT £6 2.00
506 1898 10c CARM SG 2 M/M CAT £12 4.00
507 1898 40c ORANGE BROWN SG 5 M/M CAT £7 2.40
508 1898 50c LILAC SG 6 M/M CAT £18 6.00
509 1898 1p BISTRE & BLUE SG 7 M/M CAT £35 12.00
510 1898 1p BISTRE & ULTRA SG 7 F/U CAT £35 12.80
511 1898 2p BLACK & CARM SG 8 M/M CAT £40 13.60
512 1898 2p BLACK & CARM TOP VALUE SG 8 F/U CAT £45 14.40
513 1907 4d BRIGHT ORANGE SG 40 M/M CAT £50 16.00
514 1914 ½d TO 1/- SET OF 8 SG 42-49 MAINLY U/M CAT £60+ 20.00
515 1914 1/- BISTRE SG 49 M/M CAT £17 6.40
516 1914 2/6 SEPIA BROWN WITH CERT SG 50 M/M CAT £55 20.00
517 1914 2/6 YELLOW BROWN SEAHORSE SG 51 U/M CAT £55+ 20.00
518 1914 2/6 BROWN SEAHORSE SG 51 M/M CAT £55 20.00
519 1914 2/6 CHOC BROWN SEAHORSE SG 53 M/M CAT £55 20.00
520 1914 2/6 YELLOW BROWN WITH CERT SG 53 F/U CAT £45 16.00
521 1914 5/- RED SEAHORSE WITH BOTTOM MARGIN SG 54 U/M CAT £65+ 20.00
522 1935 S. JUBILEE SET SG 62-65 U/M CAT £18+ 6.00
523 1935 1d TO 1/- SET OF 7 SG 66-72 M/M CAT £15 5.60
524 1949 2/6 GREEN & 5/- RED BOTH TOP VALUES SG 92-3 M/M CAT £77 20.00
525 1952 ½d TO 1/- SET OF 10 SG 101-110 U/M CAT £10.05 3.60
526 1907 3p ON 2/6 PALE DULL PURPLE SG 121 M/M CAT £28 10.00
527 1907 3p ON 2/6 PALE DULL PURPLE SG 121 F/U CAT £45 16.00
528 1907 6p ON 5/- BRIGHT CARM SG 122 M/M CAT £38 14.40
529 1936 5c ON ½d TO 25c ON 2½d SET OF 4 SG 160-163 F/U CAT £2.75 1.44
530 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 176-177 M/M CAT £18.25 7.20
531 1948 OLYMPIC GAMES SET OF 4 SG 178-81 F/U CAT £8 2.80
532 1917 3c ON ½d (R) TO 1f ON 10d SET OF 9 SG 191-199 M/M CAT £30 10.00
533 1924 3fr ON 2/6 BROWN L. MARGIN SG 200 M/M CAT £6+ 2.40
534 1924 3fr ON 2/6 BROWN SG 200 F/U CAT £2.25 0.80
535 1924 6f ON 5/- RED SEAHORSE TONED GUM (OK ON FRONT) SG 201 

         U/M CAT £38+ 8.00
536 1925 5c ON ½d TO 1f 50 ON 1/- SET OF 10 SG 202-11 M/M CAT £64+ 22.40
537 1935 S. JUBILEE SET SG 212-8 M/M CAT £9+ 3.20
538 1935 ½d TO 1/- SET OF 9 SG 216-224 M/M CAT £16+ 5.60
539 1935 3f ON 2/6 AND 5fr ON 5/- SET OF 2 SG 225-226 M/M CAT £26+ 9.60
540 1927 ½d TO 2d SET OF 4 SG 231-234 M/M CAT £29+ 10.00

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)  
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MOROCCO AGENCIES (cont...)
541 1934 ½d, 1d & 1½d SET OF 3 SG 235-7 M/M CAT £15 5.20
542 1935 S. JUBILEE SET OF 3 SG 238-40 M/M CAT £28+ 9.60
543 1949 2/6 YELLOW-GREEN ON PIECE SG 273 F/U CAT £28 10.00
544 1949 5/- RED SG 274 F/U CAT £48 16.00
545 1949 UPU SET SG 276-279 U/M CAT £6+ 2.20

MOROCCO TANGIER
546 1937 ½d TO 1½d KGVI SET OF 3 SG 245-247 M/M CAT £39 12.80
547 1948 OLYMPIC GAMES SET OF 4 SG 257-260 M/M CAT £5 1.76
548 1950 2/6, 5/- & 10/- TOP 3 VALUES SG 286-288 F/U CAT £45.50 16.00
549 1955 2s.6d TO 10/- SET OF 3 SG 310-312 U/M CAT £30.50 10.00
550 1957 ½d TO 10/- SET OF 20 SG 323-242 U/M CAT £12.85 4.80

MOSUL
551 1917 ½a ON 1pias GREEN & RED SG 1 M/M CAT £5 2.00

NEWFOUNDLAND
552 1908 2c LAKE SG 94 M/M CAT £38 12.80
553 1919 1c GREEN SG 130 M/M CAT £3.75 1.36
554 1919 2c SCARLET SG 131 M/M CAT £3.75 1.36
555 1919 3c BROWN SG 132 M/M CAT £8.50 2.80
556 1919 4c MAUVE SG 133 U/M CAT £13++ 4.80
557 1919 4c MAUVE SG 133 M/M CAT £13 4.00
558 1919 5c ULTRA SG 134 M/M CAT £18 5.60
559 1919 10c GREY-GREEN SG 137 M/M CAT £16 5.60
560 1928 28c GREEN SG 177 M/M CAT £70 21.60
561 1929 3c ON 6c BLACK SG 188 M/M CAT £5 1.68
562 1935 S. JUBILEE SET SG 250-253 F/U CAT £43 16.00
563 1937 CORONATION SET OF 3 SG 254-256 M/M CAT £4.60 1.76
564 1937 CORONATION 1c TO 48c SET OF 11 SG 257-267 M/M CAT £110+ 28.00
565 1937 5c ULTRA ROYAL VISIT 17th JUNE ILLUSTRATED FDC SG 272 

         USED 20.00
NEW GUINEA

566 1916 6d ULTRA SG 88 M/M CAT £12 4.00
567 1915 2/- BROWN INV WTM SG 97w M/M CAT £32 12.00
568 1939 2/- DULL LAKE SG 222 M/M CAT £90 24.00

NEW HEBRIDES
569 1949 UPU SET OF 4 SG 64-67 M/M CAT £4 1.44
570 1953 1f ORANGE SG 76 M/M CAT £7.50 2.40

NEW ZEALAND
571 1938 1d + 1d SCARLET HEALTH STAMP SG 610 M/M CAT £4.50 1.68
572 1960 1/9  BISTRE-BROWN PAIR WITH TAB IN BETWEEN GUTTER 

         SG 794 M/M CAT £20 6.40
573 1988 NATIVE BIRDS SET OF 12 SG 1459a-1468 U/M CAT £7.95 3.00
574 1953 3/6 ON 3/6 GREEN ARMS SG F213 M/M CAT £45 16.00
575 1891 6d GREEN LIFE INS SG L5 G/F/U CAT £95 24.00
576 1947 ½d TO 1/- KGVI SET OF 7 SG L42-L49 M/M CAT £26.25 9.60

NEVIS
577 1995 BIRDS SET OF 2 MIN SHEETS SG MS878 M/M CAT £8 3.20

NIGERIA
578 1937 CORONATION SET OF 3 SG 46-48 M/M CAT £7 2.40
579 1937 CORONATION SET ON AIR MAIL LETTER WITH KGV ½d GREEN 

         WITH FDC P/MARK 12th MAY SG 46-48 USED CAT £13.50 USED 20.00
580 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 62-63 M/M CAT £17.35 6.40
581 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 62-63 F/U CAT £32.40 12.00
582 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 62-3 F/G/U CAT £32.40 12.00
583 1949 UPU SET OF 4 SG 64-67 F/U CAT £11.30 4.00

NORFOLK ISLAND
584 1947 2/- DEEP BLUE SG 12a M/M CAT £16+ 5.60

NORTH BORNEO
585 1939 6c DEEP BLUE & CLARET SG 307 F/U CAT £21 6.40
586 1939 10c VIOLET & BRONZE GREEN (ORANGUTAN) SG 309 F/U CAT £9 3.20
587 1939 15c BLUE-GREEN & BROWN SG 311 F/U CAT £18 5.60
588 1939 20c VIOLET & SLATE-BLUE SG 312 F/U CAT £15 4.80
589 1939 25c GREEN & CHOC SG 313 F/U CAT £22 6.40
590 1939 $1 BROWN & CARM SG 315 F/U CAT £25 8.00

NORTHERN RHODESIA
591 1938 1/- YELLOW-BROWN & BLACK SG 40 M/M CAT £5 1.68
592 1938 3/- VIOLET & BLUE SG 42 M/M CAT £30 9.60

NYASALAND
593 1935 1s SLATE AND PURPLE BLADE FLAW LEFT HAND TURRET NOT 

         LISTED SG 126 M/M 40.00

NYASALAND (cont...)
594 1938 2/- PURPLE & BLUE SG 139 M/M CAT £12 4.00
595 1938 2/6 BLACK & RED/BLUE SG 140 M/M CAT £18 5.60
596 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 161-2 M/M CAT £18.15 7.20

ORANGE RIVER COLONY
597 1903 1/- SCARLET & BISTRE SG 146 F/U CAT £4.25 1.60

PAKISTAN
598 1947 2r PURPLE & BROWN SG 15 M/M CAT £4.25 1.68
599 1947 2r PURPLE & BROWN SG O11 F/U CAT £15 4.80

P. BAHAWALPUR
600 1947 ½a BLACK & CARM SG 18 M/M CAT £5 1.60
601 1945 1a BLACK & CARM SG O15 F/U CAT £13 4.00

PAPUA & NEW GUINEA
602 1932 ½d ORANGE & BLACK SG 130 M/M CAT £4.50 1.60
603 1977 BIRDS SET OF 5 SG 333-7 U/M CAT £1.65 0.68

PITCAIRN IS
604 1940 2/6 GREEN & BROWN TOP VALUE SG 8 M/M CAT £20 6.40
605 1949 UPU SET SG 13-16 M/M CAT £15+ 5.60

QATAR
606 1957 1n.p. ON 5d TO 1r ON 1s.6d SET OF 12 SG 1-12 U/M CAT £29.80 10.00
607 1957 2r ON 2s.6d TO 10r ON 10s SET OF 3 SG 13-15 U/M CAT £28.50 10.00

QUEENSLAND
608 1890 2d BLUE & 2d PALE BLUE IN PAIRS SG 188 & 189 M/M CAT £36+ 12.00

RHODESIA
609 1896 1d TO 4/- SET OF 9 MIXED COND SG 29-37 F/U CAT £115 32.00
610 1910 ½d BLUISH-GREEN SG 120 M/M CAT £50 16.00
611 1910 3d PURPLE & OCHRE SG 134 F/U CAT £55 19.20
612 1910 6d REDDISH BROWN & MAUVE PERF 14 INK FLAW RH BOTTOM 

         CORNER SG 144var F/U CAT £50+ 8.00
613 1910 2½d ULTRA PERF 13½ SG 184 F/U CAT £70 20.00

RHODESIA & NYASALAND
614 1959 1s.3d EMERALD & DEEP CHOC SG 26 M/M CAT £6 1.80
615 1959 2s GREY-GREEN & CARM SG 27 M/M CAT £5 1.60

ST CHRISTOPHER NEVIS
616 1879 2½d RED BROWN WTM CC SG 7 M/M CAT £190 64.00

ST HELENA
617 1890 1½d RED BROWN & GREEN SG 48 F/U CAT £18 6.40
618 1890 2d ORANGE-YELLOW SG 49 F/U CAT £16 5.60
619 1890 2½d ULTRA SG 50 F/U CAT £12 4.00
620 1890 5d MAUVE SG 51 F/U CAT £30 12.80
621 1903 ½d BROWN & GREEN SG 55 F/U CAT £4.50 1.68
622 1903 8d BLACK & BROWN SG 58 F/U CAT £38 8.00
623 1903 1/- BROWN & ORANGE BROWN SG 59 F/U CAT £42 14.40
624 1912 2d BLACK & SLATE SG 75 F/U CAT £1.75 0.64
625 1912 1/- BLACK & GREEN SG 79 F/U CAT £35 12.00
626 1913 4d BLACK RED & YELLOW SG 85 F/U CAT £4.50 1.68
627 1913 4d BLACK RED & YELLOW SPECIMEN SG 85sp M/M CAT £60 20.00
628 1922 1/6 GREY-GREEN & BLUE GREEN SG 93 F/U CAT £70 19.20
629 1922 ½d BLACK & GREY SG 97 M/M CAT £4.50 1.68
630 1922 1d GREEN & GREY SG 98 M/M CAT £4.50 1.68
631 1922 1½d ROSE SG 99 F/U CAT £13 4.40
632 1922 2d GREY & SLATE SG 100 F/U CAT £2 0.80
633 1922 5d GREEN & CARM SG 103 F/U CAT £5.50 2.00
634 1922 8d GREY & VIOLET SG 105 F/U CAT £8 2.80
635 1922 1/- BROWN & GREY SG 106 F/U CAT £9 3.20
636 1922 1/6 GREY & GREEN SG 107 F/U CAT £65 20.00
637 1953 2/6 BLACK & VIOLET SG 163 M/M CAT £20 6.40

ST KITTS
638 1981 BIRDS SET OF 18 SG 53A-70A U/M CAT £12.30 4.80
639 1981 BIRDS OPTD OFFICIAL SET OF 12 SG O11-O22 U/M CAT £12.65 4.80

ST KITTS NEVIS
640 1903 3d GREEN & ORANGE SG 5 F/U CAT £30 10.00
641 1903 1/- GREY-GREEN & ORANGE SG 7 F/U CAT £12 4.00
642 1903 2/6 GREY-BLACK & VIOLET SG 9 F/U CAT £55 20.00
643 1882 1/- MAUVE SG 20 F/G/U CAT £75 16.00
644 1885 ½d ON HALF ON 1d CARM ROSE SG 23 F/U CAT £45 16.00
645 1886 4d ON 6d GREEN SG 25 G/F/U CAT £95 20.80
646 1920 2/- BLUE & PURPLE SG 32 F/U CAT £60 19.20
647 1920 2/6 GREY RED & BLUE SG 33 F/U CAT £42 16.00

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)
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ST KITTS NEVIS (cont...)
648 1920 5/- GREEN RED & YELLOW SG 34 F/U CAT £45 16.80
649 1923 6d BLACK & PURPLE SG 54 F/U CAT £32 11.20
650 1949 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 80-81 M/M CAT £12.10 4.80
651 1949 UPU SET OF 4 SG 82-85 M/M CAT £4.55 1.76
652 1885 1s OLIVE REVENUE SG R6 F/U CAT £42 16.00

ST LUCIA
653 1864 (4d) YELLOW SG 12 F/U CAT £50 16.00
654 1902 1/- GREEN & BLACK TOP VALUE SG 62 F/U CAT £60 19.20
655 1938 2d GREY SG 131 M/M CAT £5.50 2.00
656 1938 3d ORANGE SG 133 M/M CAT £5 1.76
657 1949 UPU SET OF 4 SG 160-163 M/M CAT £2.65 1.04
658 1969 BIRDS SET OF 4 SG 256-9 U/M CAT £1.65 0.68
659 1976 BIRDS SET OF 16 SG 415-430a U/M CAT £42.45 16.00

ST NEVIS
660 1879 1d LILAC MAUVE AO9 POSTMARK SG 23 F/U CAT £50 16.00

ST VINCENT
661 1937 CORONATION SET OF 3 SG 146-48 F/U CAT £4.75 1.80
662 1949 UPU SET SG 178-81 M/M CAT £3.70 1.28
663 1970 BIRDS SET OF 16 SG 285-300 + 364 M/M CAT £19.50 7.20

SAMOA
664 1931? ½d GREEN x 2 & 1d CARM x 2 ON THIN PARCEL CARD USED 

         WITH 'PASSED BY CENSOR H.S. Harlock, Lieut. Samoan 
         Expeditionary Force' SG 115 & 116 20.00
SARAWAK

665 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 165-166 M/M CAT £48.30 17.60
666 1949 UPU SET OF 4 SG 167-170 M/M CAT £15.25 5.60
667 1950 $1 GREEN & CHOC SG 183 M/M CAT £28 9.60
668 1950 $1 GREEN & CHOC SG 183 F/U CAT £4.50 1.68
669 1955 25c SEPIA & GREEN SG 197 M/M CAT £6.50 2.40

SEYCHELLES
670 1890 2c GREEN & CARM DIE I SG 1 F/U CAT £22 7.20
671 1890 4c CARM & GREEN DIE I SG 2 F/U CAT £22 7.20
672 1890 10c ULTRA & BROWN DIE I SG 4 F/U CAT £45 16.00
673 1892 13c GREY & BLACK DIE II SG 13 F/U CAT £8 2.80
674 1912 1r.50 BLACK & CARM SG 80 F/U CAT £2 0.80
675 1917 1r.50 PURPLE & BLUE SG 95 F/U CAT £55 20.00
676 1921 1r.50 PURPLE & RED SG 119 F/U CAT £20 6.40
677 1937 CORONATION SET OF 3 SG 132-134 M/M CAT £4.50 1.68
678 1938 6c ORANGE SG 137 M/M CAT £18 6.00
679 1938 6c GREEN SG 137ac M/M CAT £23 8.00
680 1938 18c CARM LAKE SG 139ca M/M CAT £9.50 3.20
681 1938 20c BROWN-OCHRE SG 140a M/M CAT £30 9.60
682 1938 30c CARM SG 142 M/M CAT £50 16.00
683 1938 30c BLUE ORD PAPER SG 142ab M/M CAT £2.50 0.88
684 1938 75c BLUE SG 145 M/M CAT £85 24.00
685 1938 75c SLATE-LILAC ORD PAPER SG 145a F/U CAT £11 4.00
686 1938 1r GREY-BLACK SG 146a F/U CAT £9 3.20
687 1938 1r 50 ULTRA ORD PAPER SG 147a F/U CAT £19 6.40
688 1938 5r RED ORD PAPER SG 149 F/U CAT £22 8.00
689 1948 S. WEDDING SET OF 2 SG 152-3 F/U CAT £48.60 17.60
690 1952 2c TO 10r SET OF 15 SG 158-172 M/M CAT £100+ 28.00
691 1954 10r GREEN SG 188 F/U CAT £20 6.80
692 1970 FLOWERS MIN SHEET SG MS292 F/U CAT £13 4.80
693 1976 BIRDS SET OF 4 SG 369-372 U/M CAT £4.05 1.60
694 1981 WHITE TERN SET OF 5 IN STRIP SG 500-4 M/M CAT £5 1.76

SIERRA LEONE
695 1897 1d PURPLE & GREEN SG 54 M/M CAT £10 3.20
696 1933 1½d CHESTNUT SG 170 M/M CAT £10 3.20
697 1937 CORONATION SET OF 3 SG 185-187 F/U CAT £8.75 3.20
698 1938 ½d TO £1 SET OF 16 SG 188-200 M/M CAT £150++ 48.00
699 1938 1½d SCARLET SG 190 M/M CAT £20 6.40
700 1938 2d MAUVE SG 191 M/M CAT £50 16.00
701 1938 5/- RED-BROWN SG 198 M/M CAT £16 5.60
702 1938 10s EMERALD-GREEN SG 199 M/M CAT £40 14.40
703 1936 £1 BLUE SG 200 M/M CAT £25 8.80
704 1938 £1 DEEP BLUE SG 200 F/U CAT £38 12.00
705 1956 ½d TO £1 SET OF 13 SG 210-222 M/M CAT £85+ 28.00
706 1956 ½d TO £1 SET OF 13 SG 210-222 F/U CAT £70 20.00

SINGAPORE
707 1948 15c BLUE SG 8 M/M CAT £11 4.00
708 1948 $1 PURPLE & BLUE SG 13 M/M CAT £14 4.80
709 1948 $5 GREEN & BROWN PERF 14 SG 15 F/U CAT £9 3.20
710 1952 5c BRIGHT PURPLE SG 19a M/M CAT £7.50 2.60
711 1952 8c GREEN SG 21a M/M CAT £12 4.00
712 1952 12c SCARLET SG 22a M/M CAT £14 4.80
713 1950 25c PURPLE & ORANGE PERF 17½ x 18 SG 25 U/M CAT £5.50 2.08
714 1950 25c PURPLE & ORANGE SG 25 M/M CAT £5.50 2.00
715 1951 40c RED & PURPLE SG 26 U/M CAT £50 16.00
716 1948 $1 BLUE & PURPLE SG 28 M/M CAT £20 6.40
717 1948 S. WEDDING SET SG 31-2 G/F/U CAT £45+ 16.80
718 1949 UPU SET OF 4 SG 33-6 M/M CAT £10.50 4.00
719 1955 12c ROSE-CARM SG 45 M/M CAT £5 1.60
720 1955 $5 YELLOW, RED, BROWN & SLATE-BLACK SG 52 M/M CAT £45 16.00
721 1970 FAIR TRADE MIN SHEET (INC BIRDS) SG MS132 M/M CAT £24 6.80
722 1972 CONTEMPORARY ART SET OF 4 SG 174-77 M/M CAT £6.65 2.40
723 1976 OLD SINGAPORE MIN SHEET SG MS282 U/M CAT £15 5.60
724 1984 COASTAL BIRDS SET OF 4 SG 467-470 U/M CAT £4.25 1.60
725 1968 50c GREEN SG D8 U/M CAT £11 3.20

SOLOMON ISLANDS
726 2000 DECLARATION OF WORLD HERITAGE SITE SET OF 4 (INC $4 

         RENNELL SHRIKEBILL) SG 969-972 U/M CAT £10.40 4.00
727 2001 BIRDS SET OF 12 SG 976-987 U/M CAT £36.05 12.80

SOMALILAND
728 1904 2r DULL & BRIGHT PURPLE WTM CC SG 42 M/M CAT £65 22.40
729 1942 1r GREEN SG 113 M/M CAT £4.50 1.68
730 1942 2r PURPLE SG 114 F/U CAT £13 4.00
731 1948 S. WEDDING SET SG 119-120 M/M CAT £8.85 3.20
732 1949 UPU SET SG 121-124 M/M CAT £4.90 1.84

SOUTH AFRICA
733 1920 1½d BROWN IMPERF x PERF SG 20 F/U CAT £15 3.00
734 1929 4d AND 1/- AIR POST SET OF 2 SG 40-41 M/M CAT £11.50 3.60
735 1930 1d BLACK & RED IN BLOCK OF 4 WITH BIRD ON LH TOP STAMP 

         BETWEEN SAILS SG 43var M/M 28.00
736 1930 4d BROWN IN PAIR SG 46aw M/M CAT £40 12.00
737 1930 2/6 BLUE & BROWN PERF 14 SG 49a F/U CAT £15 4.80
738 1933 1/- BROWN & CHALKY BLUE IN PAIR SG 62 U/M CAT £55 20.00
739 1935 3d BLUE IN VERT PAIR CLEFT SKULL FLAW ON SUID-AFRIKA 

         SG 67a M/M CAT £50+ 20.00
740 1936 JIPEX EX ½d & 1d SHEETS SG MS69 & 70 F/U CAT £26 10.40
741 1937 CORONATION SET OF 5 IN PAIRS SG 71-75 M/M CAT £6.25 2.00
742 1937 1/- CORONATION WITH VERY FADED HYPHEN (MISSING) AFTER 

         SUID SG 75a M/M CAT £80 24.00
743 1938 VOORTREKKER MEMORIAL FUND SET OF 4 IN PAIRS SG 76-9

         M/M CAT £92 24.00
744 1939 HUGUENOT LANDING SET OF 3 PAIRS SG 82-4 M/M CAT £63 20.00
745 1939 HUGUENOT LANDING SET OF 3 PAIRS SG 82-4 F/U CAT £46 16.00
746 1941 3d BLUE BILINGUAL PAIR SG 91 M/M CAT £20 6.40
747 1941 4d BROWN BILINGUAL PAIR SG 92 M/M CAT £18 5.60
748 1947 2d SLATE-BLUE & PURPLE IN PAIR SG 116 M/M CAT £5.50 2.00
749 1947 3d DULL BLUE IN PAIR SG 117 M/M CAT £3.75 1.36
750 1947 4d BROWN IN PAIR SG 118 F/U CAT £22 8.00
751 1947 1/- BROWN & CHALKY BLUE IN PAIR SG 120 F/U CAT £16 5.60
752 1990 BIRDS SET OF 4 SG 710-3 U/M CAT £4.85 3.44
753 1935 1d GREY & CARM WTM UPRIGHT IN PAIR SG O21aw M/M 

         CAT £5.50 2.00
754 1935 6d GREEN & RED-ORANGE IN PAIR SG O24d M/M CAT £4 1.36

S.A. NEW REPUBLIC
755 1886 1d VIOLET RED POSTMARK SG 2 F/U CAT £22 8.80

S. ARABIAN FED
756 1965 5f TO 1d SET OF 14 (PART 1 CAT) SG 3-16 M/M CAT £30+ 10.00

S. ARABIAN FED SEIYUN
757 1966 5f ON 5c TO 500f TO 10/- SET OF 13 SG 42-54 M/M CAT £60+ 16.00

S. GEORGIA & S. SANDWICH IS
758 1990 WRECKS & HULKS SET OF 4 SG 197-200 M/M CAT £3.85 1.44
759 1991 ELEPHANT SEALS SET OF 6 SG 203-8 M/M CAT £6.95 2.72
760 2011 BBC FROZEN PLANET (INC ALBATROSS) SET OF 4 SG 537-40 

         U/M CAT £11.25 4.40
SOUTH WEST AFRICA

761 1923 3d ULTRA SG 4 F/U CAT £20 6.40

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
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SOUTH WEST AFRICA (cont...)
762 1926 ½d BLACK & GREEN RH BLOCK OF 4 MARGINAL AND 1d RED 

         & BLACK LH CORNER BLOCK OF 4 MARGINAL WITH TOP RH 
         STAMP AFRICA FAINTLY PRINTED SG 41 & 42var U/M 20.00

763 1937 CORONATION SET OF 8 IN PAIRS SG 97-104 F/U CAT £9 3.20
764 1938 VOORTREKKER SET OF 4 x 2 PAIRS SG 105-108 M/M CAT £120+ 32.00
765 1938 VOORTREKKER COMMEM SET OF 2 IN PAIRS SG 109-110 M/M 

         CAT £38 12.00
766 1941 3d BLUE PAIR SG 117 M/M CAT £24 8.80
767 1941 3d BLUE PAIR SG 117 F/U CAT £35 12.00
768 1941 4d ORANGE BROWN PAIR SG 118 U/M CAT £11 4.00
769 1941 6d ORANGE PAIR SG 119 M/M CAT £7.50 2.80
770 1949 UPU SET OF 3 IN PAIRS SG 138-140 M/M CAT £4 1.60
771 1974 RARE BIRDS SET OF 4 SG 260-3 U/M CAT £17 6.40
772 1988 BIRDS SET OF 4 SG 499-502 U/M CAT £4.85 1.84
773 1931 ½d TO 6d POSTAGE DUE SET OF 5 SG D47-D51 M/M CAT £20+ 6.40

S. NIGERIA
774 1903 4d GREEN & GREY SG 14 F/U CAT £5.50 2.08

S. RHODESIA
775 1924 2d BLACK & PURPLE GREY SG 4 M/M CAT £8 2.80
776 1924 4d BLACK & ORANGE RED SG 6 M/M CAT £7 2.40
777 1924 6d BLACK & MAUVE SG 7 M/M CAT £7 2.40
778 1924 10d BLUE & ROSE SG 9 M/M CAT £21 7.20
779 1931 6d BLACK & MAGENTA SG 20 F/U CAT £4.50 1.60
780 1937 CORONATION SET OF 4 SG 36-39 M/M CAT £7.70 2.80
781 1937 10d PURPLE SG 47 M/M CAT £3 1.04
782 1940 ½d TO 1/- SET OF 8 SG 53-60 M/M CAT £13.85 4.80
783 1953 2/6 CORONATION SG 77 M/M CAT £7 2.40
784 1953 ½d TO £1 SET OF 14 SG 78-91 M/M CAT £100+ 32.00
785 1953 5/- BROWN & GREEN SG 89 U/M CAT £15 5.20
786 1953 5/- YELLOW BROWN & GREEN SG 89 M/M CAT £15 5.20

SUDAN
787 1948 5m BLACK & BROWN SG 100 M/M CAT £12 4.00
788 1951 3m BLACK & GREEN SG 125 M/M CAT £10 3.20
789 1951 3½p BROWN & GREEN SG 132 M/M CAT £4 1.40
790 1951 4p BLACK & BLUE SG 133 M/M CAT £8 2.80
791 1951 5p ORANGE-BROWN & GREEN SG 134 M/M CAT £5.50 2.00
792 1937 3m GREEN & PURPLE 'SG' SG O34 M/M CAT £6 2.00
793 1946 8p EMERALD & BLACK SG O40c M/M CAT £7 2.40
794 1950 2p TO 20p SET OF 8 OVERPRINTS SG SG O59-O66 U/M CAT £34+ 12.00
795 1898 5p VIOLET & BLACK TELEGRAPH PAIR SG T15 M/M CAT £4 1.60
796 1886 25p BLUE & BROWN TELEGRAPH PAIR SG T17 M/M CAT £5.50 2.16
797 1948 2m BLACK & ORANGE POSTAGE DUE SG D12 M/M CAT £5.50 2.00

SWAZILAND
798 1935 6d S. JUBILEE TOP VALUE SG 24 U/M CAT £6 1.76
799 1935 6d S. JUBILEE IN LH MARGINAL BLOCK OF 4 WITH BOTTOM RH 

         STAMP INK MARK ON EDGE OF STAMP IN PURPLE SG 24var U/M 30.40
800 1937 CORONATION SET OF 3 SG 25-7 F/U CAT £4.85 1.80
801 1938 2/6 VIOLET 13½ x 13 SG 36 M/M CAT £35 12.00
802 1938 2/6 BRIGHT VIOLET SG 36 F/U CAT £9 3.20
803 1949 UPU SET OF 4 SG 48-51 M/M CAT £4.75 1.84
804 1976 BIRDS SET OF 15 SG 236-250a M/M CAT £24.95 9.60
805 1982 PEL'S FISHING OWL IN STRIP SG 399-403 U/M CAT £45 16.80
806 1983 BIRDS IN STRIP OF 5 SG 425-9 U/M CAT £12.50 4.80
807 1984 BALK IBIS IN STRIP OF 5 SG 448-452 M/M CAT £15 5.60

TOBAGO
808 1879 3d PURPLE & BLACK FISCAL ISSUE WTM CA WITH TREASURY 

         POSTMARK F/U 24.00
809 1879 1/- GREEN SG 4 G/F/U CAT £120 20.00
810 1882 ½d PURPLE-BROWN SG 14 F/U CAT £21 5.60
811 1882 ½d PURPLE-BROWN SG 14 F/G/U CAT £21 5.60
812 1885 4d GREY SG 22 M/M CAT £10 3.20
813 1885 6d ORANGE-BROWN SG 23 F/U CAT £9.50 2.80

TONGA
814 1942 ½d TO 5s SET OF 9 SG 74-82 M/M CAT £84.90 25.60
815 1949 UPU SET OF 4 SG 88-91 M/M CAT £4.15 1.60

TRANSVAAL
816 1902 2d BLACK & PURPLE SG 246 M/M CAT £9 3.20
817 1902 2/- BROWN & BLACK TONED GUM SOUND FILLER SG 252 M/M 

         CAT £75 6.00

TRANSVAAL (cont...)
818 1903 1/- GREY & BROWN POSTAGE SG 256 F/U CAT £6.50 2.40
819 1907 2d BROWN-ORANGE POSTAGE DUE SG D3 M/M CAT £10 3.20

TRINIDAD
820 1851 (1d) BRICK RED 3 MARGINS SG 8 F/U CAT £80 12.00
821 1883 6d OLIVE-BLACK SG 111 F/U CAT £6.50 2.40

TRINIDAD & TOBAGO
822 1915 1d RED, RED CROSS SG 174 F/U CAT £8 2.40
823 1922 1/- GREEN & BLACK SG 227 M/M CAT £5.50 2.00
824 1938 3c BLACK & SCARLET SG 248 M/M CAT £12 3.60
825 1938 4c CHOC SG 249 M/M CAT £32 11.20
826 1938 24c BLACK & GREEN SG 253 M/M CAT £10 3.60
827 1938 60c GREEN & CARM SG 254 M/M CAT £18 6.00
828 1938 $1.20 GREEN-BLUE SG 255 U/M CAT £15 5.20
829 1938 $4.80 CARM SG 256 M/M CAT £50 17.60
830 1949 UPU SET OF 4 SG 261-264 M/M CAT £4.20 1.68

TRISTAN DA CUNHA
831 1974 ROCKHOPPER PENGUINS SET OF 4 SG 188-191 M/M CAT £4.75 1.84
832 1989 VAGRANT BIRDS SET OF 4 SG 486-9 U/M CAT £9 3.36

TURKS IS
833 1882 2½d RED BROWN SG 56 F/U CAT £18 6.00
834 1887 6d YELLOW BROWN SG 59 F/U CAT £7.50 2.80
835 1887 1/- SEPIA SG 60 F/U CAT £6 2.24
836 1889 1d PALE ROSY LAKE SG 64 F/U CAT £9 3.20
837 1893 4d PURPLE & ULTRA SG 71 G/F/U CAT £28 8.00

TURKS & CAICOS IS
838 1900 4d ORANGE SG 105 F/U CAT £8.50 3.20
839 1905 3d PURPLE & YELLOW SG 112 F/U CAT £7.50 2.80
840 1918 1d CARM WAR TAX SG 146 F/U CAT £6 2.00
841 1918 3d PURPLE & YELLOW WAR TAX SG 147 F/U CAT £12 4.00
842 1919 1d SCARLET WAR TAX SG 152 F/U CAT £6 2.20
843 1921 2d GREY SG 157 F/U CAT £20 6.40
844 1922 2d GREY SLATE SG 166 F/U CAT £5 1.68
845 1922 4d RED & PALE YELLOW SG 169 F/U CAT £20 6.80
846 1922 4d CAR, & PALE YELLOW SG 169b F/U CAT £22 8.00
847 1922 5d SAGE-GREEN SG 170 F/U CAT £22 8.00
848 1922 1/- BROWN-ORANGE SG 172 F/U CAT £23 8.00
849 1922 3/- BLACK & RED TOP VALUE SG 175 F/U CAT £45 16.80
850 1928 1½d SCARLET SG 178 F/U CAT £4.50 1.68
851 1928 1/- BROWN-ORANGE SG 183 F/U CAT £7.50 2.80
852 1928 2/- RED & EMERALD SG 184 F/U CAT £38 13.20
853 1928 5/- GREEN & YELLOW SG 185 F/U CAT £45 16.80
854 1938 6d MAUVE SG 201 M/M CAT £24 8.00
855 1948 SILVER WEDDING SET OF 2 SG 208-209 M/M CAT £16.15 6.00
856 1948 S. WEDDING SET SG 208-9 F/U CAT £25+ 9.60
857 1948 CENT SEP FROM BAHAMAS SET OF 7 SG 210-16 M/M CAT £15.50 5.60
858 1948 CENTENARY SET OF 7 SG 210-16 F/U CAT £20+ 6.80
859 1949 UPU SET OF 4 SG 217-220 M/M CAT £4.20 1.60
860 1950 10s BLACK & VIOLET TOP VALUE SG 233 F/U CAT £45 16.80
861 1957 1d TO 10/- + £1 SET OF 15 SG 237-253 F/U CAT £53 19.20

TUVALU
862 2006 CORALS SET OF 12 SG 1208-1219 U/M CAT £34.55 12.80
863 2006 PYGMY KILLER WHALES SET OF 4 SG 1224-7 U/M CAT £12.75 4.80
864 2006 PYGMY KILLER WHALES MIN SHEET SG MS1228 U/M CAT £20 8.00
865 2007 WORLD SCOUTING SET OF 4 SG 1258-61 U/M CAT £8.50 3.20

VICTORIA
866 1880s 1d GREEN STAMP DUTY QV HEAD F/U 4.00

ZAMBIA
867 1964 ½d TO £1 SET OF 14 SG 94-107 F/U CAT £15+ 5.20

ZANZIBAR
868 1936 5s SCARLET SG 320 M/M CAT £35 12.00
869 1949 UPU SET OF 4 SG 335-338 M/M CAT £5.80 2.16

ZULULAND
870 1888 ½d VERM SG 1 M/M CAT £8.50 3.20
871 1888 1d DEEP PURPLE SG 2 M/M CAT £28 8.80
872 1888 1d DEEP PURPLE SG 2 F/U CAT £6.50 2.56
873 1888 2d GREEN & CARM SG 3 F/U CAT £50 16.00
874 1888 2½d PURPLE/BLUE SG 4 F/U CAT £25 9.60
875 1894 ½d MAUVE & GREEN SG 20 M/M CAT £8.50 3.20

LOT  DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - COMMONWEALTH WITH 20% OFF (cont..)
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876 1789 ENTIRE TO LONDON WITH BISHOP MARK ETC LETTER USED 20.00
877 1799 ENTIRE LETTER WITH HAWICK (STRAIGHT LINE) PLUS BISHOP 

         MARK IN RED USED 36.00
878 1849 1d RED WORN PLATE ON ENVELOPE NEWCASTLE UNDER LYNE 

         TO HAWICK 4 MARGINS SG 9 F/U CAT £45+ 16.00
879 1851 1d RED WORN PLATE ON ENVELOPE 4 MARGINS TO BATH 

         SG 9 F/U CAT £50+ 16.00
880 1871 3d ROSE PLATE 6 ON PART ENTIRE CAMBRIDGE TO US NORTH 

         AMERICA WITH GRACIE KING P/M IN BLUE SG 103 USED 
         CAT £110 20.00

881 1841 1d RED BROWN WITH No 5 IN BLACK CROSS 3+ MARGINS
         SG 8 F/U CAT £180 24.00

882 1841 1d DEEP RED BROWN No 6 IN BLACK MALTESE CROSS 3+ 
         MARGINS SG 10 F/U CAT £160 17.60

883 1856 1d ROSE RED SG 40 M/M CAT £40 8.00
884 1864 1d RED PLATE 117 INV WTM SG 43wi F/U CAT £35 13.60
885 1863 1d RED PLATE 147 SG 43 M/M CAT £70 16.00
886 1864 1d RED (169 PLATE NOT SURE) MARGINAL BOTTOM 1/- PER 

         ROW ETC SG 43 G/U 16.00
887 1858 2d BLUE PLATE 8 CDS LIGHT CANCEL SG 45 F/U CAT £45++ 16.00
888 1858 2d BLUE PLATE 13 SG 47 F/U CAT £30 4.00
889 1870 ½d RED PLATE 5 SG 48 F/U CAT £30 4.00
890 1870 ½d ROSE RED PLATE 13 SG 48 M/M CAT £120 20.00
891 1870 ½d ROSE RED PLATE 12 SG 49 F/U CAT £30 5.60
892 1870 ½d RED PLATE 13 SG 49 M/M CAT £120 20.00
893 1870 ½d ROSE PLATE 14 SG 49 F/U CAT £30 4.80
894 1872 1½d RED PLATE 3 SG 51 F/U CAT £75 8.00
895 1855 4d CARM SMALL GARTER BLUED PAPER TOP PERF MISSING 

         SG 62a F/U CAT £450 28.00
896 1855 4d CARM ROSE LH MARGIN TOP PERF MISSING SG 66 F/G/U 

         CAT £150 12.00
897 1855 4d ROSE SG 66a F/U CAT £150 20.00
898 1855 4d ROSE GLASGOW CDS SG 66a CAT £150 16.00
899 1855 6d DEEP PURPLE SG 69 F/U CAT £175 28.00
900 1862 3d PALE CARM SG 77 G/F/U CAT £475 32.00
901 1862 6d LILAC ON PIECE SHEFFIELD 700 POSTMARK SG 84 F/G/U 

         CAT £140 20.00
902 1867 3d ROSE PLATE 7 CDS SG 103 F/U CAT £70+75% 20.00
903 1867 3d ROSE PLATE 8 LH MARGINAL SG 103 F/U CAT £60 12.00
904 1867 3d MAUVE PLATE 8 SG 109 F/G/U CAT £140 16.00
905 1867 9d STRAW GOOD COLOUR SG 110 G/F/U CAT £325 36.00
906 1867 10d RED BROWN PLATE 1 GOOD COLOUR SG 112 F/G/U 

         CAT £400 40.00
907 1867 1/- GREEN PLATE 4 SG 117 F/G/U CAT £65 8.00
908 1867 1/- GREEN PLATE 5 BELFAST CDS SG 117 F/U CAT £45+ 8.00
909 1867 1/- GREEN PLATE 6 POSTMARK MARK-LANE ON TELEGRAM 

         FORM FILLED IN 6 FLAW SG 117 F/U CAT £45+ 20.00
910 1867 2/- DULL BLUE RH MARGINAL SG 118 F/G/U CAT £225 32.00
911 1867 2/- DEEP BLUE LH MARGINAL SG 119 G/F/U CAT £240 28.00
912 1872 6d CHESTNUT PLATE 11 CDS SG 122a F/U CAT £65 16.00
913 1873 6d GREY PLATE 12 SG 125 G/F/U CAT £300 24.00
914 1873 2½d MAUVE PLATE 1 SMALL ANCHOR WHITE PAPER SG 139 

         F/G/U CAT £120 16.00
915 1873 2½d MAUVE PLATE 2 WHITE PAPER SG 139 G/F/U CAT £120 9.60
916 1873 2½d MAUVE PLATE 10 SG 141 F/U CAT £85 12.00
917 1873 2½d MAUVE PLATE 11 SG 141 F/G/U CAT £85 9.60
918 1873 2½d MAUVE PLATE 13 SG 141 G/F/U CAT £85 9.60
919 1873 2½d MAUVE PLATE 14 SG 141 G/F/U CAT £85 9.60
920 1873 2½d MAUVE PLATE 16 SG 141 F/G/U CAT £85 12.80
921 1873 3d ROSE PLATE 11 SG 143 G/F/U CAT £80 12.00
922 1873 3d ROSE PLATE 14 GOOD COLOUR SG 143 F/U CAT £80 16.00
923 1873 3d ROSE PLATE 11 SG 144 F/G/U CAT £80 12.80
924 1873 3d ROSE PLATE 14 SG 144 F/U CAT £80 12.00
925 1873 3d ROSE PLATE 20 LH MARGINAL SG 144 F/U CAT £140 20.00
926 1873 6d GREY PLATE 13 SG 147 G/F/U CAT £90 8.80
927 1873 6d GREY PLATE 14 SG 147 F/G/U CAT £90 7.60
928 1873 6d GREY PLATE 15 SG 147 G/F/U CAT £90 8.00
929 1873 1/- GREEN PLATE 13 LH MARGINAL MANCHESTER CDS SG 150 

         CAT £160 20.00
930 1873 4d VERM PLATE 15 WTM LARGE GARTER SG 152 G/U CAT £475 40.00
931 1873 4d GREEN PLATE 16 SG 153 F/G/U CAT £300 32.00
932 1873 8d ORANGE SG 156 G/F/U CAT £350 36.00
933 1880 3d ROSE PLATE 21 CDS SG 158 F/U CAT £100 20.00

934 1880 3d ON 3d LILAC SG 159 F/U CAT £160 20.00
935 1880 4d GREY-BROWN PLATE 17 SG 160 F/U CAT £80 16.00
936 1880 4d GREY-BROWN PLATE 18 SG 160 F/U CAT £75 9.60
937 1880 4d BROWN PLATE 18 BIRMINGHAM P/M SG 160 F/U CAT £75 12.00
938 1880 6d GREY PLATE 17 MANCHESTER P/MARK SG 161 F/U CAT £90 20.00
939 1880 6d GREY PLATE 17 WTM CROWN SG 161 F/U CAT £80 16.00
940 1880 6d GREY PLATE 18 SG 161 F/U CAT £80 16.00
941 1881 1d VENETIAN BROWN SG 166 M/M CAT £35 9.60
942 1881 2d DEEP ROSE CDS SG 168a F/U CAT £120 20.00
943 1881 5d INDIGO SG 169 F/U CAT £175 20.00
944 1881 1d LILAC IN BLOCK OF 6 WITH BOTTOM GUTTER STRIP SG 172 

         U/M CAT £16.75++ 6.00
945 1883 2/6 LILAC WITH CDS POSTMARK SG 178 F/U CAT £160 20.00
946 1883 5/- ROSE MANCHESTER POSTMARK SG 180 F/G/U CAT £250 24.00
947 1883 5/- CRIMSON CDS SG 181 F/U CAT £250 20.00
948 1883 6d GREEN CDS SG 194 F/U CAT £240 20.00
949 1883 9d GREEN SG 195 G/F/U CAT £480 40.00
950 1887 3d PURPLE & YELLOW SG 203 U/M CAT £60 16.00
951 1887 4d BROWN & GREEN SG 205 M/M CAT £40 12.00
952 1887 9d PURPLE & BLUE SG 209 M/M CAT £75 20.00
953 1887 10d PURPLE & CARM SG 210 M/M CAT £60 16.00
954 1899 1/- GREEN & CARM SG 214 M/M CAT £65 20.00
955 1902 6d PURPLE ARMY OFFICIAL SLIGHT TONING MARK AT TOP ON 

         BACK SG O50 M/M CAT £175 22.40
956 1902 6d PURPLE ARMY OFFICIAL SG O50 F/G/U CAT £80 14.40
957 1883 1½d LILAC GOVT PARCELS SG O61 F/G/U CAT £100 19.20
958 1887 1½d PURPLE & GREEN GOVT PARCELS SG O65 G/F/U CAT £30 4.80
959 1888 9d PURPLE & BLUE GOVT PARCELS SG O67 G/F/U CAT £120 19.20
960 1867 1d PURPLE CDS SG F18 F/U CAT £24 8.00
961 1912 1d SCARLET BLOCK OF 4 SG 219 U/M CAT £11+ 3.20
962 1902 1½d DULL PURPLE & GREEN SG 221 M/M CAT £50 14.40
963 1902 4d ORANGE-RED SG 241 M/M CAT £25 6.80
964 1902 5d DULL PURPLE & ULTRA SG 242 M/M CAT £65 17.60
965 1902 9d SLATE PURPLE & ULTRA SG 251 M/M CAT £140 40.00
966 1902 10d SLATE PURPLE & CARM MISSING CROSS ON CROW SG 255a 

         F/G/U CAT £275 40.00
967 1911 6d REDDISH PURPLE SG 299 M/M CAT £55 14.40
968 1911 9d DULL REDDISH PURPLE & BLUE SG 307 L/M CAT £60 16.00
969 1912 ½d GREEN INV WTM SG 324wi M/M CAT £20 6.00
970 1912 1d CARM INV WTM SG 329wi M/M CAT £20 6.00
971 1912 5d BROWN SG 382 M/M CAT £15 4.00
972 1912 1/- BISTRE SG 396 M/M CAT £35 8.00
973 1924 1½d BROWN PART BOOKLET PANE WITH 2 ADD LABELS & 2 

         STAMPS X 3 DIFFERENT INC INV WTM X 2 SG 420 M/M 
         CAT £600+ IF PANE OF 6 36.00

974 1924 WEMBLEY SET SG 430-1 F/U CAT £26 6.40
975 1934 10/- BLUE SEAHORSE SG 452 F/U CAT £80 16.00
976 1939 £1 BROWN SG 478c U/M CAT £25 6.80
977 1951 2/6 TO £1 SET OF 4 SG 509-512 M/M CAT £100+ 19.20
978 1951 £1 BROWN SG 512 F/U CAT £18 1.60
979 1960 ½d TO 4½d PHOS GRAPHITE SET OF 8 SG 599-609 M/M CAT £100 28.00
980 1964 BOTANICAL PHOS SET SG 655p-658p F/U CAT £25 6.40
981 1965 3d U. NATIONS VERT PAIR WITH LAKE IN RUSSIA FLAW SG 681b 

         U/M CAT £65 20.00
982 1966 3d CHRISTMAS MISSING T FLAW SG 713 U/M CAT £25 8.00
983 1970 RURAL ARCHITECTURE SET OF 4 MISSING PHOS 5d & 9d 

         MARGINAL SCARCE SET SG 815y-818y U/M CAT £147 48.00
984 1970 1/6 PHILYMPIA PAIR WITH RH STAMP MISSING 'i' IN 'printed' SG 

         837var U/M 20.00
985 1972 ½p & 2½p MACHIN VERT PAIR WITH SIDEBAND LEFT 

         SG X842e & 852 U/M CAT £55+ 12.00
986 1974 4½p CHRISTMAS WITH Q FOR O IN DATE 1480 SG 967var U/M 20.00
987 1975 10p SAILING BOTTOM RH CORNER MARGINAL PAIR WITH LARGE 

         DARK GREEN SMUDGE UNDER 10p SG 982var U/M 28.00
988 1914/23 ½d TO 1/- POSTAGE DUE SET OF 8 SG D1-D8 F/U CAT £140 40.00
989 1924/31 ½d TO 2/6 POSTAGE DUE SET SG D10-D18 F/U CAT £100 24.00
990 1936 ½d TO 2/6 SET OF 8 POSTAGE DUES SG D19-D26 M/M 

         CAT £450 AS U/M 60.00
991 1951 ½d TO 1/- SET OF 5 POSTAGE DUES SG D35-39 U/M CAT £80+ 20.00
992 1959/63 ½d TO £1 POSTAGE DUE SET OF 13 SG D56-D68 U/M CAT £70+ 20.00
993 1994 1p TO £5 SET OF 9 POSTAGE DUES SG D102-D110 U/M CAT £40+ 9.60

LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE LOT DESCRIPTION                             DISCOUNTED PRICE
APRIL SALE 2025 - GREAT BRITAIN WITH 20% OFF
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994 COMMONWEALTH MINT MAINLY QEII STATED TO BE 1,000+ DIFFERENT STAMPS IN FLAT BOX WAS £30, NOW... 22.50

995 WORLD IN FLAT BOX INC USA ON STOCK LEAVES & MIXED IN 6 CLUB BOOKS & GERMANY STAMP CUT OUT PUT IN COIN PAGES AND MIDDLE PERIOD 
FOREIGN ON LEAVES + STOCK BOOK OF MIXED EARLY TO MIDDLE PERIOD FOREIGN GOOD LOT 1,000s WAS £90 67.50

996 WORLD CHARITY IN ½ BOX MAINLY MIDDLE PERIOD 1950/70S ON PAPER INC COMMONWEALTH WITH MALAYSIA INC SINGAPORE + AFRICAN STATES, 
TANGANYIKA, NIGERIA ETC + BIT OF FOREIGN COLOURFUL LOT 5 KILOS AS RECEIVED WAS £110, NOW... 82.50

997 RUSSIA COLLECTION IN ½ BOX INC 2 AVON 4 RING BINDER ON LEAVES WELL WRITTEN UP 1961 TO 1990 SOME LEAVES IN BINDER BOX LOOSE AS THEY 
WONT FIT IN THE AVON ALBUMS VERY CLEAN USED CTO COLLECTION WAS £125, NOW... 93.75

998
WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX WITH LOOSE STAMPS OFF PAPER AND ENVELOPES OF OFF PAPER IN ONE COUNTRY LOTS AND CHILE ON LEAVES + 
LOOSE LEAF ALBUM OF K.U.T. JERSEY, JORDAN ETC + JORDAN ON STOCKBOOK PAGES IN PLASTIC SLEEVES DUPLICATED USED ALSO WORLD MAINLY 
MIDDLE PERIOD IN LOOSE LEAF ALBUM INC GERMANY FRANCE INDONESIA ETC WAS £120, NOW... 90.00

999 AUSTRALIA MILLENNIUM PRESTIGE BOOKS (2000AD) IN FLAT BOX STATED TO BE 90 BOOKLETS NEW FROM AUST NEW ISSUE SERVICE WITH A FACE VALUE 
OF $1,140 AUSTRALIAN DOLLARS THE ORIGINAL COST MUST HAVE BEEN AROUND £1,000+ WITH CARRIAGE ETC WAS £450, NOW... 337.50

1000
WORLD COLLECTIONS IN ½ BOX INC STOCKBOOK OF RUMANIA, SWEDEN & LIECHTENSTEIN + STOCKBOOK WITH ZAMBIA, UAR, EGYPT IN MINT BLOCKS 
OF 4 + BULGING STOCKBOOK OF ALL WORLD + LOOSE ALBUM PAGES MAINLY MIDDLE PERIOD + LOOSE LEAF ALBUM INC INDONESIA & IRELAND + 32 
PAGE STOCKBOOK OF C/W INC AUSTRALIA TO SAMOA MAINLY QEII USED WITH BITS KGVI + LOOSE LEAF ALBUM OF MAINLY CTO AJMAN, YEMAN, FUJEIRA, 
SHARJAH & DUBAI ETC WAS £110, NOW... 82.50

1001
COMMONWEALTH COLLECTIONS IN ½ BOX INC USEFUL S. AFRICA COLLECTION EARLY TO MIDDLE PERIOD DUPLICATED + NEW AGE ALBUM QEII OF 'M' 
COUNTRIES USED + LARGE STOCKBOOK OF CANADA UNTIDY EARLY TO MODERN USED + PRINCESS OF WALES FDC COLLECTION IN BOXED ALBUM ETC 
WAS £150, NOW... 112.50

1002 UNITED NATIONS IN 3 PRINTED ALBUMS IN ½ BOX 1951 TO 1981 VOL 1 INC GENEVA, VIENNA, + MADEIRA, AZORES + 2 VOLUMES + 1965 TO 1984 VERTIENTE 
AN 1975 TO 1991 3 BOREK HINGLESS ALBUMS WELL FILLED INC FLAGS OF THE WORLD AND MINT SETS AND SHEETS MASSIVE CAT VALUE WAS £200, NOW... 150.00

1003 COMMONWEALTH IN FLAT BOX INC BAGS OF MIXED AUSTRALIA IN STOCKBOOK + LOOSE STOCKBOOK LEAVES OF MINT KGV TO QEII GOOD MIX OF 
COUNTRIES AND A COLLECTION OF N.Z. ON LEAVES IN LOOSE LEAF ALBUM Q.V. TO MIDDLE PERIOD AND CYPRUS MAINLY QEII USED GOOD LOT WAS £100 75.00

1004
WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC LOOSE STAMPS & MIXED WORLD INC SINGLE COUNTRIES IN ENVELOPES 1,000 UNCHECKED + ALBUMS INC PRINTED 
WORLD 1865 TO 1935 SIMPLIFIED IN GERMAN & ENGLISH EARLY LOT + COLLECTION OF NETHERLAND COVERS 1983 TO 2002 + 16 BLACK PAGE S/B  OF 
BELGIUM 1849 TO 1950+ AND MODERN POLAND AND 8 PAGE S/B OF WORLD MIDDLE PERIOD WAS £100, NOW... 75.00

1005
WORLD COLLECTION IN ½ BOX INCLUDES 16 PAGE S/B OF CANADA & USA ETC + 8 PAGE S/B OF DUPLICATED LUXEMBURG 2007 ETC + 16 PAGE S/B 
OF PAKISTAN ETC + 16 PAGE S/B OF S. AMERICA + MULTI RING ALBUM OF AJMAN + MIXED WORLD IN MOVALEAF ALBUM AND OLD TIME ALBUM OF 
COMMONWEALTH ADEN TO VICTORIA ETC EARLYISH MATERIAL AS RECEIVED WAS £120, NOW... 90.00

1006
CHANNEL IS & IOM IN ½ BOX INCLUDING JERSEY BIT SPARSE PRINTED ALBUM 1940s TO 2004 USED + IOM ON PRINTED LEAVES USED EARLY TO 1998 BITS 
ALDERNEY 1983 TO 1992 USED AND JERSEY 1992/4 MINT AND ALBUM OF JERSEY BOOKLETS FROM 10p STITCHED TO 2003 BOOKLET VERY HIGH FACE 
VALUE 40++ 16 PAGE STOCKBOOK FOR JERSEY A DUPLICATED STOCK FROM 1958 TO 1997 ETC MASSIVE AT APPROX 1,000 STAMPS WAS £150, NOW... 112.50

1007 CZECH IN 4 X 8 PAGE STOCKBOOKS IN FLAT BOX 1920 TO 1988 MINT & USED SETS AND MIN SHEETS WELL FILLED MASSIVE CAT VALUE AS RECEIVED WAS 
£100, NOW... 75.00

1008
GREAT BRITAIN ETC IN ½ BOX INC SMALL STOCKBOOK OF BITS + PACKETS OF MINT 1967/9 MACHINS & WILDING INC BLOCKS+ OLD TIME LINCOLN SOME 
STAMPS REMOVED + FLAT BOX OF MIXED INC GB + OTHER CHILDREN TYPE COLLECTION ALL WORLD + COLLECTION OF GB Q.V. TO 1969 USED STAMPS 
THROUGHOUT + COLLECTION OF USA + 24 BLACK PAGE STOCKBOOK OF AUSTRALIA INC SOME STATES, USED WAS £85, NOW... 63.75

1009 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX WITH MIXED STAMPS FROM CHARITY ON PAPER + VARIOUS COLLECTIONS + VARIOUS CHILDREN TYPE ALBUMS INC 
SWIFTSURE, BYRON LOOSE LEAF ALBUM MEDIUM S/B INC EGYPT ALBUM + S/B OF MIXED INC G.B. ETC CHEAP LOT WAS £120, NOW... 90.00

1010
WORLD COLLECTIONS IN ½ BOX INC LARGE HEAVY GERMANY BUNDESPOST COLLECTION WRITTEN UP IN GERMAN IN MOUNTS 1971 TO 1980 USED 
AND GERMAN BUNDESPOST IN LIGHTHOUSE PRINTED ALBUM WITH LEAVES 1949 BUT STAMPS 1956 TO 1991 MINT MAINLY U/M MASSIVE CAT PRICE AS 
RECEIVED WAS £200, NOW... 150.00

1011 WORLD ACCUMULATION IN PHOTO ALBUM + STOCKBOOK PAGES & HAGNERS COULD BE ANYTHING, AN ODD G.B. NOTICED IN FLAT BOX WAS £50, NOW... 37.50

1012 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC ON AND OFF PAPER + LOOSE ALBUM PAGES + EARLY CHILDRENS ALBUM QUEEN VICTORIA ONWARDS + MEDIUM 
LOOSE LEAF ALBUM WORLD AND OTHER CHILDRENS COLLECTIONS INC EARLY + COLLECTION OF USA + COLLECTION OF K.U.T. WAS £70, NOW... 52.50

1013 GREAT BRITAIN PRE 2000 IN ½ BOX 5 KILOS CHARITY COMMEMS & DEFINS + THE ODD WORLD AS RECEIVED UNCHECKED WAS £60, NOW... 45.00

1014
GREAT BRITAIN ETC IN ½ BOX INCLUDING 1950/60s IN CHINESE STOCKBOOK WELL FILLED INC 1953 CORONATION SET X 3 + 8 PAGE STOCKBOOK OF KEVII 
MINT & USED BITS + STOCKBOOK OF MINT 1960 PRE DEC DEFINS + HAGNERS WITH MODERN 1990 MINT + THE ODD USED + REGIONALS PRE DECIMALS 
DUPLICATED IN PACKETS IN STOCKBOOK + 1960 MINT COMMEMS IN STOCKBOOK AS RECEIVED WAS £65, NOW... 48.75

1015 WORLD IN LARGE FLAT BOX WITH FEW 1,000 STAMPS ON & OFF PAPER + 4 CHILDREN COLLECTIONS INC SOME BETTER G.B. BITS + NOVALEAF AND ONE 
OLD TIME IN BROWN PAPER WAS £75, NOW... 56.25

1016 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX WITH PACKETS, ENVELOPE BAGS OF ON PAPER, HAGNERS + STOCKBOOK UNCHECKED 1,000s OF STAMPS WAS £65 48.75

1017 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INCLUDES MIXED STAMPS ON & OFF PAPER INC PACKETS ETC + COLLECTION OF HUNGARY ON LEAVES AND 2 MIXED 
COUNTRIES IN 4 RING ALBUMS ON LEAVES S.A. BELGIUM ETC MIDDLE PERIOD TO MODERN AS RECEIVED WAS £75, NOW... 56.25

1018 GREAT BRITAIN IN ½ BOX INCLUDING 3 KILOS OF CHARITY MAINLY DEFINS INC THE ODD BAR CODED STAMPS + SOME WORLD ETC ALSO ALBUM PAGES 
THAT HAVE HAD THE MINT REMOVED DEFINS & COMMS USEFUL BITS + 32 PAGE STOCKBOOK OF G.B. & WORLD DUPLICATED MIXED WELL FILLED WAS £70 52.50

1019 WORLD IN FLAT BOX INC ITALY EARLY TO MIDDLE PERIOD IN 8 PAGE STOCKBOOK + STOCK CARDS OF MODERN MATERIAL CTO GOOD THEMATIC LOT + 
LOOSE ALBUM PAGE & BAGS OF OFF PAPER WAS £60, NOW... 45.00

1020 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC WORLD LOOSE MAINLY ON PAPER AS RECEIVED ALSO VARIOUS COLLECTIONS INC LARGE STOCKBOOK OF 
HUNGARY ALSO 1800/1900s CHILE DUPLICATED LOT + LOOSE LEAF ALBUM OF WORLD EARLY QEII INC COMMONWEALTH WAS £80, NOW... 60.00

1021 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC STAMPS ON & OFF PAPER + STOCK CARDS & PACKETS OF STAMPS + VARIOUS ALBUMS 1,000s TO SORT AS 
RECEIVED WAS £80, NOW... 60.00

APRIL SALE 2025
LOT WORLD, COMMONWEALTH AND GREAT BRITAIN BOXES WITH 25% OFF PRICE £
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1022 GREAT BRITAIN IN ½ BOX CHARITY MAINLY POST 2000 DEFINS & COMMEMS 5 KILOS AS RECEIVED UNCHECKED (HARDLY ANY BAR CODED STAMPS BUT 
DOES INCLUDE SOME WORLD) WAS £70, NOW... 52.50

1023 WORLD ON DOUBLE SIDED LEAVES EARLY TO MIDDLE PERIOD MAINLY USED MOST COUNTRIES REPRESENTED + A FEW LOOSE STAMPS, ORIGINAL LOT IN 
FLAT BOX WAS £75, NOW... 56.25

1024 GREAT BRITAIN 1980 TO 2000+ USED CHARITY ON PAPER DEFINS & COMMEMS AS RECEIVED 5 KILOS DOES INC THE ODD WORLD ON & OFF PAPER 
UNCHECKED IN ½ BOX WAS £70, NOW... 52.50

1025 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC ON & OFF PAPER + LOOSE ALBUM PAGES + SELBY LOOSE LEAF ALBUM INC HUNGARY, BELGIUM, MALTA, GUERNSEY 
AND JERSEY + SMALL STOCKBOOK OF MIXED INC G.B. A QEII + LOOSE LEAF ALBUM OF GERMANY ALSO DUPLICATED CZECH ETC WAS £60, NOW... 45.00

1026 STOCKBOOKS OF ALL WORLD SOME SPARSE ACCUMULATION INC 3 RUMANIA DDR + G.B. MINT BITS IN CHINESE STOCKBOOK + 2 CHINESE STOCKBOOKS 
OF ALL WORLD ONE WITH GOOD MIX OF COMMONWEALTH AS RECEIVED IN ½ BOX WAS £75, NOW... 56.25

1027 WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC BAGS OF MIXED STAMPS & ENVELOPES OF SINGLE COUNTRIES NOT CHECKED + LOOSE STAMPS ETC 1,000s ALSO 
USA IN STOCKBOOK MIDDLE PERIOD USED & 2 X 8 PAGE OF MIXED WAS £85, NOW... 63.75

1028
WORLD ACCUMULATION IN ½ BOX INC ON & OFF PAPER + LOOSE ALBUM PAGES + NELSON CHILDRENS COLLECTION + OTHER VARIOUS COLLECTIONS 
+ GOOD COLLECTION IN LOOSE LEAF ALBUM AUSTRALIA TO FRENCH COLONIES + WORLD IN PART STOCKBOOK + SG CHILDRENS ALBUM WORLD + 
STOCKBOOK ETC WAS £75, NOW... 56.25

1029
WORLD COLLECTIONS IN ½ BOX INC MADEIRA ON HAGNERS ALSO MORE MODERN CHAD, CAPE VERDE IS, CAMEROON, CAMBODIA ETC + COLLECTION OF 
WORLD ON HAGNERS IN 4 RING BINDER INC SPAIN, SOMALIA, SHARJAH, S. ARABIA ETC + STOCKBOOK TAIWAN + SMALL COLLECTION BIRDS & FLOWERS 
ON HAGNERS IN BINDER AS RECEIVED WAS £75, NOW... 56.25

1030 WORLD MAINLY OFF PAPER IN CHOCOLATE CELEBRATION BOX 1,000s, COLLECTORS SPARES AS RECEIVED WAS £24, NOW... 18.00

1031 CHANNEL IS & IOM ON PAPER IN CHOC BOX AS RECEIVED MODERN 600 GRAMS WAS £35, NOW... 26.25

1032 FOREIGN ACCUMULATION IN FLAT BOX ON STOCK PAGES INC SMALL LOT OF EGYPT ALSO BURKINA, FASO, RWANDA, THAILAND, CAMBODIA, ISRAEL & 
COLUMBIA, LIBERIA, IRAQ & ARGENTINA + A 8 PAGE STOCKBOOK OF GREECE AS RECEIVED, UNCHECKED WAS £95, NOW... 71.25

1033
WORLD CHILDREN TYPE COLLECTION IN FLAT BOX INC EARLY WELL FILLED ROYLAND HILL COLLECTION ORIGINAL LOT + SMALL STOCKBOOK OF MIXED 
AND MEDIUM LOOSE LEAF ALBUM OF EARLY FOREIGN WELL FILLED ORIGINAL LOT GOOD RANGE OF COUNTRIES + LARGE STOCKBOOK OF EUROPA MINT 
WORLD SETS AS RECEIVED WAS £100, NOW... 75.00

1034 WORLD IN FLAT BOX INCLUDING BAGS, STOCK CARDS ETC FROM DEALER + OLD FANFARE, GAY VENTURE AND SOFT COVER ALBUM + SG GLOBAL ALBUM 
AND SMALL COLLECTION OF EARLY BULGARIA IN ALBUM WAS £85, NOW... 63.75

1035 CHANNEL IS & IOM ON PAPER CHARITY IN FLAT BOX + IOM 1973 RAILWAY IN FRAME AND 30 VARIOUS COVERS AS RECEIVED FROM CHARITY WAS £60, Now... 45.00

1036 NORWAY F.D. COVERS IN YEAR PACKS MAINLY 1990s TO 2000 + 1981 YEAR BOOK MINT RETAIL IN BOOK £400+ CAT STATED TO BE £1,600+ AS RECEIVED 
STILL IN WRAPPER WITH PRICE ON IN FLAT BOX WAS £200, NOW... 150.00

CHECK OUT THE 'T' NUMBERS IF YOU WANT A MIXED WORLD BOX AT A REASONABLE PRICE, 
A BOX LIKE T607 @ £149.50 ON PAGE 23 OR T631 @ £149.50 ON PAGE 28, THESE ARE ALWAYS AVAILABLE 149.50

ALL WORLD AND SINGLE COUNTRY COLLECTIONS INC G.B. WITH 25% OFF
1037 WORLD MEDICINE ON STAMPS BY JOSEPH H. KLER A MINKUS PUBLICATION WELL PRINTED ILLUSTRATED LEAVES INC SOME STAMPS MINT & USED WAS 

£40, NOW... 30.00

1038 SPAIN IN 14 BLACK PAGE STOCKBOOK EARLY TO LABELS + GUINEA IFNI & TELEGRAPHS ETC AS RECEIVED WAS £40, NOW... 30.00

1039 SOUTH AFRICA IN 16 BLACK PAGE STOCKBOOK FROM 1912 (+ THE ODD COGH) TO 1979 USED SLIGHT DUPLICATION USEFUL LOT WAS £50, NOW... 37.50

1040 NEW ZEALAND IN OLD TIME 8 PAGE STOCKBOOK MAINLY KGVI & QEII A DUPLICATED USED LOT APPROX 1,000+ STAMPS WAS £50, NOW... 37.50

1041 CHILE IN BLACK PAGE STOCKBOOK EARLY DUPLICATED LOT FEW 100 STAMPS USED INC FLAWS AS RECEIVED (REMEMBER YOU CAN ALWAYS GET THE 1ST 
3 PAGES SCANNED AND E-MAILED) WAS £50, NOW... 37.50

1042 COMMONWEALTH KGVI & QEII MINT & USED AUSTRALIA TO TRISTAN DA CUNHA MINT & USED CLEAN LOT MAINLY VALUES TO 1/- ETC WAS £50, NOW... 37.50

1043 GUERNSEY MINT DEALERS STOCK ON HAGNERS IN COUNTER PLASTIC FOLDER WITH SG NO & RETAIL PRICE FROM 1941 SELECTION OF ARMS STAMP INC 
BLUED PAPER ALSO SETS & SINGLE STAMPS WITH VALUES TO £5 ORIGINAL LOT WAS £80, NOW... 60.00

1044 BOLIVIA, URUGUAY, CHILE ETC IN 32 PAGE STOCKBOOK EARLY TO MIDDLE PERIOD AS RECEIVED INC SETS WAS £80, NOW... 60.00

1045 AUSTRIA MINT & USED IN 8 PAGE STOCKBOOK 1977 TO 1986 INC SETS & SINGLES AND PAIRS BIT UNTIDY TOO MANY STAMPS PER PAGE SOME BEHIND 
EACH OTHER, HIGH CAT WAS £60, NOW... 45.00

1046 AUSTRIA EARLY MINT & USED TO 1980s MINT INC PAIRS & SET DUPLICATED LOT SOME INTERESTING EARLY MATERIAL WAS £70, NOW... 52.50

1047 MOZAMBIQUE, NIGERIA & NIGER IN 16 PAGE STOCKBOOK SOME EARLY BITS BUT MORE MIDDLE PERIOD MINT & USED FEW 100 STAMPS WAS £40, NOW... 30.00

1048 JERSEY USED ON HAGNERS IN PLASTIC COUNTER BOOK STAMPS PRICED WITH TABS FOR RETAIL INC SINGLE STAMPS & MIN SHEETS & POSTAGE DUES 
WAS £40, NOW... 30.00

1049 CZECH ON MIXED PRINTED PAGES IN LOOSE LEAF ALBUM 1930 & 40s WAS £35, NOW... 26.25

1050 VATICAN IN 8 PAGE STOCKBOOK 1958 TO 1977 MINT SETS IN MANY CASES 2 SETS (PERHAPS 2 GRANDCHILDREN) CLEAN LOT SOME DUPLICATION WAS £50 37.50

1051 ASIA IN 24 BLACK PAGE STOCKBOOK INC INDONESIA, BURMA, REPUBLIC OF CHINA, INDIA & STATES 100++ STAMPS AS RECEIVED WAS £45, NOW... 33.75

1052 URUGUAY IN 8 PAGE STOCKBOOK MINT & USED AND GERMANY CTO FEW 100 STAMPS WAS £45, NOW... 33.75

1053 AUSTRIA ON LEAVES IN LOOSE LEAF ALBUM 1850 TO 1937 MINT & USED + STOCK CARDS OF BITS WAS £40, NOW... 30.00

APRIL SALE 2025
LOT WORLD, COMMONWEALTH AND GREAT BRITAIN BOXES WITH 25% OFF (continued) PRICE £
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1054 JERSEY MINT IN COUNTER FOLDER ON HAGNER FROM ARMS & VIEWS TO 1992 SETS U/M MOSTLY, 2 SETS OF MOST ITEMS WITH SG NO & RETAIL PRICE 
GOOD LOT WAS £90, NOW... 67.50

1055 WORLD COLLECTION IN BULGING SENATOR COLLECTION ANGOLA TO Y.A.R. ALSO USA, S.A. S. RHODESIA, RUMANIA, KUT, HUNGARY, G.B. GERMANY, 
CZECH, CANADA, AUSTRIA ETC MAINLY MIDDLE PERIOD 1,000+ STAMPS WAS £80, NOW... 60.00

1056 WORLD COLLECTION IN DEVON PEGGED ALBUM MAINLY FOREIGN INC USA, TURKEY, CHINA, SPAIN, SCANDINAVIA, JAPAN, ITALY, GERMANY AND MUCH 
MORE WAS £90, NOW... 67.50

1057 GERMANY IN 32 PAGE STOCKBOOK FROM EARLY TO 1960s A DUPLICATED LOT USED MASSIVE CAT MOSTLY IN ORDER 1,000+ STAMPS WAS £100, NOW... 75.00

1058 COMMONWEALTH IN 32 PAGE STOCKBOOK IN 1937 CORONATION SETS & BITS INC NEWFOUNDLAND A TO S. RHODESIA 1,000+  WAS £100, NOW... 75.00

1059 GERMANY DEUTSCHLAND MAINLY CTO IN COLLECTA PRINTED ALBUM 1983 TO 2000 WELL FILLED WAS £100, NOW... 75.00

1060 EUROPA COLLECTION IN DAVO PRINTED ALBUM 1970s MAINLY USED SETS WELL FILLED CLEAN GOOD CAT VALUE WAS £50, NOW... 37.50

1061 WORLD IN LOOSE LEAF ALBUM INC AUSTRIA EARLY TO MIDDLE PERIOD MINT & USED + BACK OF BOOK BITS + BELGIUM CONGO, BELGIUM, COLUMBIA, 
CHILE, BULGARIA ETC USED LOT WAS £35, NOW... 26.25

1062 GERMANY DEUTSCHE POST 1949 TO 1979 USED CLEAN LOT F/USED IN LOOSE LEAF ALBUM WAS £125, NOW... 93.75

1063 FOOTBALL 1996 COVER COLLECTION EUROS INC 16 MIN SHEETS & 25 COVERS IN SPECIAL ALBUM 4 RING WAS £35, NOW... 26.25

1064 AUSTRALIA COLLECTION ON LEAVES IN 4 RING ALBUM BULGING LEAVES NOT IN ANY ORDER MAINLY USED THE ODD MINT 100S OF STAMPS INC THE ODD 
A.A.T. WAS £50, NOW... 37.50

1065 GERMANY BERLIN AND OTHER REPUBLICS COVERS 1980 TO 1990 INC CARDS & THE ODD STAMP & MIN SHEET 15 COVERS ETC + STAMPS, CHEAP WAS £50 37.50

1066 NORWAY IN SCHAUBEK PRINTED ALBUM 1945 TO 1979 + BACK OF BOOK BITS MAINLY USED WAS £40, NOW... 30.00

1067 CENTURION ALL WORLD HARD BACKED ALBUM WITH USEFUL USA, G.B. GERMANY, FRANCE ETC MOST COUNTRIES ONLY A FEW STAMPS GOOD LOT AS A 
STARTER PRESENT TO TRY AND GET A NEW GENERATION OF STAMP COLLECTORS WAS £50, NOW... 37.50

1068 WORLD IN 16 PAGE STOCK INC ANDORRA TO UNITED NATIONS MINT INC AUSTRIA, BELGIUM, GREECE, SWISS, SWEDEN, SPAIN, MONACO, ITALY ETC VERY 
CLEAN LOT WAS £70, NOW... 52.50

1069 BELGIUM IN KA BE ILLUSTRATED ALBUM 1973 TO 1994 M/M COLLECTION OF SETS WELL FILLED (NEARLY COMPLETE) CHEAP INC ALBUM WAS £80, NOW... 60.00

1070 NETHERLANDS IN LOOSE LEAF ALBUM 1924 TO 1985 MINT & USED 100++ STAMPS ORIGINAL LOT, GOOD CAT WAS £45, NOT... 33.75

1071 WORLD IN DEVON ALBUM INC PAKISTAN TO ZAMBIA + YEMEN, VIET-NAM, USA, TUVALU, SWISS, SPAIN, S. AFRICA, SINGAPORE, RUSSIA, RUMANIA, POLAND 
ETC MAINLY MODERN USED ORIGINAL LOT WAS £50, NOW... 37.50

COMMONWEALTH FOLDERS WITH 25% OFF
1072 AUSTRALIA KGVI ON 2 DOUBLE SIDED PRINTED PAGES MAINLY USED THE ODD MINT INC POSTAGE DUES & VALUES USED TO £2 WITH 88 VALUES WAS £40 30.00

1073 BERMUDA ON LEAVES & STOCK PAGES MINT & USED Q.V. TO 1990s STATED TO BE 190+ STAMPS & ONE COVER WAS £38, NOW... 28.50

1074 BRITISH GUIANA ON ALBUM PAGE EARLY Q.V. SHIP STAMPS MIXED USED AS RECEIVED 30+ STAMPS WAS £30, NOW... 22.50

1075 C.O.G.H. ON LEAVES RECTANGULARS USED MAINLY HOPE + KEVII TO 1/- ALSO 1898 ½d GREEN IN PART SHEET OF 48 MARGINAL WITH POSTAGE IN TOP 
MARGIN WTM CLEAN INTERESTING LOT WAS £65, NOW... 48.75

1076 CYPRUS ON 2 DOUBLE SIDED HAGNERS MAINLY USED SLIGHT DUPLICATION KEVII TO EARLY QEII STATED TO BE 160+ STAMPS WAS £35, NOW... 26.25

1077 FIJI ON 3 PAGES MAINLY USED WITH KGVI TO 5/- USED & 5/- MINT AND 10/- MINT ALSO QEII TO £1 BLACK & ORANGE MINT USEFUL LOT OF 65 STAMPS  NOW... 28.50

1078 HONG KONG ON DOUBLE SIDED PRINTED KGV ALBUM PAGE 1937 TO 1946 WITH 1938 TO $10 USED MIXED VALUE MINT & USED ETC 32 STAMPS WAS £35 26.25

1079 JAMAICA ON LEAVES A SELECTION OF ½d & 3d 1916 TO 1919 WAR STAMPS MINT & USED + BLOCKS OF 4 WITH MINOR FLAWS ON ODD ONE 39 SINGLE OR 
PAIRS AND 8 BLOCKS OF 4 & 2 BLOCKS OF 6 WAS £25, NOW... 18.75

1080 K.U.T. KGVI ON DOUBLE SIDED PRINTED PAGE MINT & USED 1937 TO 1952 ROYAL VISIT 36 STAMPS VALUES TO £1 WAS £35, NOW... 26.25

1081 MALAYA & STATES ON 2 DOUBLE SIDED HAGNER USED INC FED STATES TIGERS ETC AND MODERN USED SOME DUPLICATION 100+ STAMPS MIXED NOW... 18.75

1082 PAKISTAN 1947 14a PURPLE x 3 BLOCKS OF 16 (8 x 2) F/USED CAT £228++ UNUSUAL WAS £50, NOW... 50.00

1083 PAKISTAN ON 2 KGVI PRINTED ALBUM PAGES 1948 WITH VALUES TO 10r AND INC USED AND 1947 TO 10r INC 1r INV WTM & SERVICE STAMPS MINT & USED 
80 STAMPS VALUES TO 25r WAS £45, NOW... 33.75

1084 TONGA COLLECTION EARLY VALUE TO AVERAGE 6d ORANGE & 4d ON 1d RED + OTHERS TO EARLY QEII MINT & USED SMALL LOT OF 44 STAMPS USEFUL 
LOT WAS £30, NOW... 22.50

GREAT BRITAIN FOLDERS WITH HALF PRICE OFF
1085 GREAT BRITAIN 1864 1d RED PLATE 143 IN PART RECONSTRUCTED SHEET OF 218 STAMPS CONDITION GENERALLY GOOD BUT SOME HAVE THE ODD PERF 

FAULTS CAT £3,700 WAS £200, NOW... 100.00

1086 GREAT BRITAIN 1864 1d RED PLATE 121 IN RECONSTRUCTED SHEET OF 211 STAMPS, CONDITION GENERALLY GOOD, BUT HAS THE ODD PERF FAULTS CAT 
£2,321 WAS £185, NOW... 92.50

1087 GREAT BRITAIN 1864 1d RED PLATE 101 IN RECONSTRUCTED SHEET OF 210 STAMPS CONDITION GENERALLY GOOD BUT HAS THE ODD PERF FAULTS CAT 
£2,310 WAS £175, NOW... 87.50

1088 GREAT BRITAIN 1864 1d RED PLATE 138 IN RECONSTRUCTED SHEET OF 221 STAMPS, CONDITION GENERALLY GOOD, BUT HAS THE ODD PERF FAULTS CAT 
£607 WAS £175, NOW... 87.50

APRIL SALE 2025
LOT ALL WORLD AND SINGLE COUNTRY COLLECTIONS INC G.B. WITH 25% OFF (continued) PRICE £
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GREAT BRITAIN STOCK 
CLEARANCE LOTS

Lot 3027 - Great Britain surplus stock on special offer, 20 different Q.V. 
stamps from 1841 1d Red & 2d Blue to 1887, includes 2/6 Lilac and a pair 
of 1d Reds, useful lot, all sound, g/used to g/f/used, stated to cat £1,600+ 

Was £160  
Now @ £74.50 + Registered p & p

Lot 3028 - Great Britain stock clearance lot, Q.V. to KGV, includes 1841 
1d Red and various surface printed, plus KEVII to 5/- Red & KGV to 2/6 and 
5/- Seahorses, useful lot, g/used to g/f/used, sound, 12 different cheapest 

cat £700+ Was £70  
Now @ £29.50 + Registered p & p


